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ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ  

 

МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА 

Београд, Влајковићева 3 

 

1. Извештај о ревизији финансијских извештаја 

Мишљење о финансијским извештајима 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја Министарства културе и 

информисања за 2018. годину, Глава 29.0, који обухватају Биланс стања на дан 31.12.2018. 

године - Образац 1 и Извештај о извршењу буџета у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. 

године - Образац 5. 

По нашем мишљењу, финансијски извештаји су припремљени по свим 

материјално значајним  питањима  у складу са Законом о буџетском систему
1
, Уредбом 

о буџетском рачуноводству
2
, Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника 

средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова
3
 и 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 

систем
4
. 

Основ за мишљење о финансијским извештајима 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској институцији
5
, 

Пословником Државне ревизорске институције
6
 и Међународним стандардима врховних 

ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу са овим стандардима, је 

детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за ревизију финансијских 

извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у складу са ISSAI 30 – Етички 

кодекс врховних ревизорских институција и Етичким кодексом за државне ревизоре и друге 

запослене у Државној ревизорској институцији и испунили смо наше остале етичке 

одговорности у складу са овим кодексима. Сматрамо да су ревизијски докази које смо 

прибавили довољни и адекватни да нам пруже основ за наше мишљење. 

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему, састављање и подношење 

финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском 

рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова и Правилником о стандардном класификационом 

оквиру и контном плану за буџетски систем. Ова одговорност обухвата и интерне контроле за 

које одреди да су потребне за припрему састављање и подношење финансијских извештаја  

                                                             
1 „Службени  гласник РС“, бр.  54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 - испр., 108/13, 142/14, 68/15 - др. закон, 103/15, 99/16, 113/17 и 

95/18 
2 „Службени гласник РС“, бр. 125/03 и 12/06 
3 „Службени гласник РС“, бр. 18/15 
4 „Службени гласник РС“, бр. 16/16, 49/16, 107/16, 46/17 и 114/17 
5 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18-др. закон 
6 „Службени гласник РС“, бр. 9/09 
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који не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње 

или грешке. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања субјекта 

ревизије. 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, узети 

у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње 

или грешке, и издавање извештаја о ревизији који садржи наше мишљење. Уверавање у 

разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија 

спроведена у складу са ISSAI увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази 

постоје. Погрешни искази могу настати услед криминалне радње или грешке и сматрају се 

материјално значајним ако је разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на 

економске одлуке корисника донете на основу ових финансијских извештаја. 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

 идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних 

исказа у финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или 

грешке; осмишљавамо и обављамо ревизијске поступке као одговор на те 

ризике; и прибављамо довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде 

основу за мишљење ревизора. Ризик да неће бити идентификовани материјално 

значајни погрешни искази који су резултат криминалне радње је већи него за 

погрешне исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да 

укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање 

или заобилажење интерне контроле; 

 стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију 

ради осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим 

околностима, али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система 

интерне контроле субјекта ревизије; 

 процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и 

време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке интерне 

контроле које смо идентификовали током ревизије. 

 

________________________ 

Др Душко Пејовић 

Генерални државни ревизор 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија    

6. јун 2019. године
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1. Основни подаци о субјекту ревизије 

 

Субјект ревизије је Министарство културе и информисања, Улица Влајковићева бр. 3, 

матични број 07001525 и порески идентификациони број 102199535. Одговорно лице 

Министарства културе и информисања је министар. 
 

1.1. Делокруг субјекта ревизије   

 

 Делокруг субјекта ревизије утврђен је чланом 18. Закона о министарствима
7
. 

Наведеним законом прописано је да Министарство културе и информисања обавља послове 

државне управе који се односе на: развој и унапређење културе и уметничког стваралаштва; 

праћење и истраживање у области културе; обезбеђивање материјалне основе за делатности 

културе; развој и унапређење књижевног, преводилачког, музичког и сценског стваралаштва, 

ликовних и примењених уметности и дизајна, филмског и стваралаштва у области других 

аудио-визуелних медија; заштиту непокретног, покретног и нематеријалног културног 

наслеђа; библиотечку, издавачку, кинематографску и музичко-сценску делатност; 

успостављање дигиталне истраживачке инфраструктуре у области културе и уметности; 

задужбине и фондације; систем јавног информисања; праћење спровођења закона у области 

јавног информисања; праћење делатности страних информативних установа, страних 

средстава јавног информисања, дописништава и дописника у Републици Србији; 

информисање националних мањина; регистрацију страних информативних установа и 

пружање помоћи у раду страним новинарима и дописницима; сарадњу у области заштите 

културне баштине, културног стваралаштва и информисања на језику и писму припадника 

српског народа у региону; стварање услова за приступ и реализацију пројеката који се 

финансирају из средстава претприступних фондова Европске уније, донација и других облика 

развојне помоћи из надлежности тог министарства, учешћа у регионалним пројектима, као и 

друге послове одређене законом. 

Послови из надлежности Министарства вршени су у  складу са чланом 18. Закона о 

министарствима, Законом о култури
8
 и другим прописима из области културе и 

информисања, у периоду од 01.01.2018. године до 31.12.2018. године.  

 

1.2. Организација субјекта ревизије  

 

Организација субјекта ревизије уређена је Правилником о унутрашњој организацији и 

систематизацији радних места у Министарству културе и информисања, број: 110-00-57/2016-

07 од 25. фебруара 2016. године. 

Правилником су одређене унутрашње јединице у органу, њихов делокруг и међусобни 

однос; руковођење унутрашњим јединицама; овлашћења и одговорности руководилаца 

унутрашњих јединица; начин сарадње органа с другим органима и организацијама; број 

државних секретара и државних службеника који раде на положају и опис њихових послова, 

број радних места по сваком звању (за државне службенике) и свакој врсти радних места (за 

намештенике), називе радних места, описе послова радних места и звања (за државне 

службенике), односно врсте (за намештенике) у које су радна места разврстана, потребан број 

                                                             
7 „Службени гласник РС“ бр 44/14, 14/15, 54/15, 96/15 - др. закон и 62/2017 
8 „Службени гласник РС“ бр. 72/09, 13/16 и 30/16 - испр. 
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државних службеника и намештеника за свако радно место и услове за запослење на сваком 

радном месту. 

Правилником су образоване следеће основне унутрашње јединице: 

1. Сектор за културно наслеђе (Одсек за заштиту непокретних културних добара, 

задужбине и фондације; Група за заштиту покретних културних добара и нематеријално 

културно наслеђе и Група за нормативне послове у области културе); 2. Сектор за савремено 

стваралаштво и креативне индустрије (Одељење за савремено стваралаштво); 3. Сектор за 

информисање и медије (Одељење за нормативне послове, пројектно суфинансирање и 

евиденцију страних дописника и дописништава, Група за европске интеграције, међународну 

сарадњу  и спровођење програма и пројеката финансираних из међународних фондова у 

области јавног информисања); 4. Сектор за међународне односе и европске интеграције у 

области културе (Одсек за сарадњу са међународним организацијама и европске интеграције 

у области културе); 5. Сектор за развој дигиталне истраживачке инфраструктуре у области 

културе и уметности (Група за студијско-аналитичке послове и Група за нормативне послове) 

и 6. Сектор за економско-финансијске послове (Група за економско-финансијске послове 

Министарства и Група за економско-финансијске послове  установа културе). 

Посебне унутрашње јединице у Министарству су: 1. Секретаријат министарства 

(Одељење за опште-правне и послове јавних набавки) и 2. Кабинет министра 

 Као ужа унутрашња јединица изван састава сектора и Секретаријата Министарства 

образована је Група интерне ревизије. 

 

1.3. Одговорна лица субјекта ревизије  

Одговорност функционера директног корисника буџетских средстава утврђена је 

чланом 71. став 1. и 2. Закона о буџетском систему, који предвиђа да је функционер, односно 

руководилац директног, односно индиректног корисника буџетских средстава одговоран за 

преузимање обавеза, њихову верификацију, издавање налога за плаћање које треба извршити 

из средстава органа којим руководи и издавање налога за уплату средстава која припадају 

буџету и одговоран је за закониту, наменску, економичну и ефикасну употребу буџетских 

апропријација. Ставом 3. истог члана прописано је да функционер односно руководилац 

директног, односно индиректног корисника буџетских средстава може пренети поједина 

овлашћења из става 1. овог члана на друга лица у директном, односно индиректном 

кориснику буџетских средстава. 

У складу са чланом 23. Закона о државној управи, Министарством руководи министар. 

Министар представља министарство, доноси прописе и решења у управним и другим 

појединачним стварима и одлучује о другим питањима из делокруга министарства. Министар 

је одговоран Влади и Народној скупштини за рад министарства и стање у свим областима из 

делокруга министарства. 

За тачност података приказаних у финансијским извештајима одговоран је министар 

културе и информисања, изабран Одлуком о избору Владе РС број 25 од 25. јуна 2017. 

године
9
.  

 

 

                                                             
9 „Службени гласник РС“, број 64/17 
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2. Интерна финансијска контрола 

 

Законом о буџетском систему је дефинисано да интерна финансијска контрола у јавном 

сектору обухвата: 

1) финансијско управљање и контролу код корисника јавних средстава; 

2) интерну ревизију код корисника јавних средстава и 

3) хармонизацију и координацију финансијског управљања и контроле и интерне 

ревизије коју обавља Министарство финансија - Централна јединица за хармонизацију.  

 

2.1. Финансијско управљање и контрола  

 

Министарство културе и информисања је доставило Министарству финансија -

Централној јединици за хармонизацију Годишњи извештај о систему финансијског 

управљања и контроле за 2018. годину. Одлуком број 119-01-63/2018-07 од 23.03.2018. године 

именован је руководилац задужен за финансијско управљање и контролу, а Решењем број 

119-01-64/2018-07 од 23.03.2018. године образована је радна група која се бави питањима 

везаним за увођење и развој система финансијског управљања и контроле.  

Финансијско управљање и контрола обухвата: контролно окружење, управљање 

ризицима, контролне активности, информације и комуникације и праћење (надзор) и процену 

система. 

 

а) Контролно окружење 

Контролно окружење обухвата лични и професионални интегритет и етичке вредности 

руководства и свих запослених код корисника јавних средстава; руковођење и начин 

управљања; одређивање мисија и циљева; организациону структуру, успостављање поделе 

одговорности и овлашћења, хијерархију и јасна правила, обавезе и права и нивое 

извештавања; политике и праксу управљања људским ресурсима и компетентност 

запослених. 

Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места, број: 110-00-

57/2016-07 од 25. фебруара 2016. године, уређено је руковођење, начин управљања, 

организациона структура и успостављена је подела одговорности и овлашћења. 

Министарство је припремило детаљне описе пословних процеса, ток документације, 

кораке у доношењу одлука и успоставило контролне механизме. Прописане су детаљне 

процедуре рада које су доступне свим запосленима. Донета су оперативна упутства за рад у 

писаном облику која садрже описе интерних контрола. Обезбеђена је подела дужности, 

односно различито лице предлаже, одобрава, извршава и евидентира пословне промене. 

Утврђена је процедура приступа подацима и евиденцији.  

Министарство је Директивом о рачуноводству и рачуноводственим политикама број 

401-01-469/2018-06 од 8. октобра 2018. године (претходно на снази Правилник о 

рачуноводству и рачуноводственим политикама број 110-00-98/2013-06 од 19.12.2013. године) 

уредило питања из домена функционисања рачуноводственог система. Наведеном 

Директивом су регулисана питања која се тичу буџетског рачуноводства и финансијског 

извештавања.  
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б) Управљање ризицима 

 Управљање ризицима обухвата идентификовање, процену и контролу над 

потенцијалним догађајима и ситуацијама које могу имати негативан ефекат на остварење 

циљева корисника јавних средстава, са задатком да пружи разумно уверавање да ће циљеви 

бити остварени. 

Министарство је у писаном облику дефинисало пословне циљеве који су конкретни, 

мерљиви, оствариви, реални и временски ограничени. Запослени су се упознали са циљевима 

Министарства кроз акциони план Министарства и на редовним састанцима. Остваривање 

циљева се редовно прати кроз извештавање.  

Министарство је донело Стратегију управљања ризицима и Регистар ризика. 

 

в) Контролне активности 

Контрола обухвата писане политике и процедуре успостављене на начин да пруже 

разумно уверавање да су ризици за постизање циљева ограничени на прихватљив ниво. 

Контролне активности се нарочито односе на успостављање процедура за ауторизацију и 

одобравање; поделу дужности и овлашћења; систем дуплог потписа; правила за приступ 

средствима и информацијама; претходну проверу законитости; процедуре потпуног, тачног и 

благовременог евидентирања трансакција; надзор над процедурама; процедуре управљања 

људским ресурсима; документовање трансакција и пословних догађаја. 

За послове из делокруга Сектора за економско – финансијске послове најзначајнија је 

примена Директиве о рачуноводству и рачуноводственим политикама Министарства културе 

и информисања, број 401-01-469/2018-06 од 8. октобра 2018. године. 

 

г) Информисање и комуникација 

Информисање и комуникација обухвата идентификовање, прикупљање и дистрибуцију, 

у одговарајућем облику и временском оквиру, поузданих и истинитих информација које 

омогућавају запосленима да преузму одговорности; ефективно комуницирање, хоризонтално 

и вертикално, на свим хијерархијским нивоима корисника јавних средстава; изградњу 

одговарајућег информационог система који омогућава да сви запослени имају јасне и 

прецизне директиве и инструкције о њиховој улози и одговорностима у вези са финансијксим 

управљањем и контролом; коришћење документације и система тока документација; 

документовање свих пословних процеса и трансакција; успостављање ефективног, 

благовременог и поузданог система извештавања.  

Систем информација и комуникација у Министарству омогућава праћење остваривања 

утврђених циљева и спровођење ефикасног надзора над послом. У већини послова у 

надлежности министарства, запослени добијају информације неопходне за обављање посла 

путем система интерне писане, електронске и вербалне комуникације.  

Министарство врши информисање јавности путем интернет странице 

www.kultura.gov.rs. На сајту Министарства доступни су подаци о прописима, информацијама 

од јавног значаја, стратешким документима и протоколима. Министарство на интернет 

страници објављује Информатор о раду. 

Рачуноводствени систем 

Финансијске и рачуноводствене послове, према Правилнику о унутрашњем уређењу и 

систематизацији радних места у Министарству културе и информисања број: 110-00-57/2016-

07 од 25. фебруара 2016. године, обавља Сектор за економско-финансијске послове у оквиру  
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ког се образују две уже унутрашње јединице: Група за економско-финансијске послове 

Министарства и Група за економско-финансијске послове установа културе. Директивом о 

рачуноводству и рачуноводственим политикама Министарства културе и информисања број: 

401-01-469/2018-06 од 8. октобра 2018. године (претходно у примени Правилник о 

рачуноводству и рачуноводственим политикама од 19. децембра 2013. године),  уређена је 

организација рачуноводственог система, услови и начин вођења пословних књига, 

састављање, приказивање, достављање и објављивање финансијских извештаја 

Министарства. 

Главна књига Министарства културе и информисања води се у електронском облику 

кроз Информациони систем извршења буџета – ИСИБ Управе за трезор Министарства 

финансија. Помоћне књиге и евиденције у Министарству, воде се у електронском облику у 

два одвојена софтвера: „Е-сеф“ за пословање Министарства културе и „Е-уст“ за пословање 

установа културе. Унос података у пословне књиге омогућава контролу улазних података, 

контролу исправности унетих података, увид у хронологију обављеног уноса пословних 

промена, чување и коришћење података. Лице ангажовано по основу уговора о делу у 2018. 

години обављало је послове одржавања наведених софтверских система, унос нових 

функционалности у системе, генерисање извештаја на основу података који се налазе у 

системима и друго. 

Министарство при  састављању периодичних и годишњих финансијских извештаја 

примењује готовинску основу и програмски модел буџета. Финансијски извештаји се 

усаглашавају са подацима из главне књиге (Трезора) и достављају Министарству финансија: 

тромесечни у року од двадесет дана по истеку тромесечја и годишњи до 31. марта текуће 

године за претходну годину. Министарство културе и информисања је финансијски извештај 

за 2018. годину доставило Министарству финансија – Управи за трезор у законом 

предвиђеном року на прописаним обрасцима: Биланс стања – Образац 1 и Извештај о 

извршењу буџета – Образац 5 за сваки појединачни програм. 

У процени сложености информационог система Министарства, на основу попуњеног 

упитника, дошли смо до закључка да је ИТ систем Министарства средње сложен и да није 

потребно ангажовање и стручна помоћ ИТ ревизије. Персоналним рачунарима запослени 

приступају путем приступне шифре и лозинке. 

 

д) Праћење (надзор) и процена система 

Праћење и процена система обухвата увођење система за надгледање финансијског 

управљања и контроле проценом адекватности и његовог функционисања. Праћење и 

процена система се обавља текућим увидом, самопроцењивањем и интерном ревизијом. 

Повељом интерне ревизије успостављена је структура извештавања која омогућава 

објективност и независност интерне ревизије. Министар прихвата и спроводи препоруке 

екстерних и интерних ревизора за унапређење система финансијског управљања и контрола. 

Извештаји интерне ревизије су доступни запосленима у областима на које се извештај односи. 

Постоје упутства и утврђене су процедуре за ажурирање упутства која прописују радње које 

треба предузети и лица која треба обавестити у случају недостатка контрола.  

 

2.2. Интерна ревизија 

 

У Министарству образoвана је Група за интерну ревизију као ужа унутрашња јединица 

изван састава сектора и Секретаријата Министарства. 
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Министарство је донело: Повељу интерне ревизије Министарства културе и 

информисања број 401-01-389/2016-08 од 7. децембра 2016. године, Етички кодекс интерне 

ревизије у Министарству културе и информисања број 401-01-290/2017-08 од 4. јула 2017. 

године, Стратешки план рада интерне ревизије за период 2018-2020. годинe број 021-01-

104/2017-08 од 12. децембра 2017. године, Годишњи план рада интерне ревизије за 2018. 

годину број 021-01-105/2017-08 од 12. децембра 2017. године. 

Министарство је доставило Годишњи извештај о обављеним ревизијама и активностима 

интерне ревизије за 2018. годину који садржи податке о јединици за интерну ревизију и 

интерним ревизорима, обављене ревизије и преглед обављених ревизија са датим 

препорукама. Интерни ревизори су у 2018. години извршили ревизију код: Музеја савремене 

уметности и Фондацији музеја савремене уметности, Београдске филхармоније у Београду, 

Музеја науке и технике у Београду, Музеја позоришне уметности у Београду, Музеја 

примењене уметности у Београду, Историјског музеја Србије у Београду.  

Интерна ревизија у Министарству културе и информисања успостављена је у складу са 

важећим законским прописима. 

 

3. Финансијски извештаји 

 

Министар је донео Финансијски план прихода и расхода Министарства културе и 

информисања за 2018. годину број 401-01-00513/2017-06 од 25. децембра 2017. године, који је 

усклађен са Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину.  

Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину у Разделу 29, Министарство 

културе и информисања, Глава 29.0 – Министарство културе и информисања, планирана су 

средства у укупном износу од 7.774.476 хиљада динара. Од наведеног износа, на извор 01 – 

Приход из буџета се односи 7.774.473 хиљаде динара, на извор 06 – Донације од 

међународних организација се односи 2 хиљаде динара и на извор 15 – Неутрошена средства 

из донација из ранијих година се односи 1 хиљада динара. Планиран је програмски буџет који 

се састоји из шест програма, унутар који су планиране програмске активности/пројекти.  

Средства опредељена Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину намењена су 

за програм редовног функционисања органа (1201), програме финансирања свих области 

културе и информисања (1202-1205), као и финансирање признања за допринос култури 

(1206).  

У току 2018. године коришћена су средства из текуће буџетске резерве на основу 

Решења о употреби средстава текуће буџетске резерве а и преусмеравана су средства на 

основу Решења о преусмеравању апропријација опредељених Законом о буџету Републике 

Србије за 2018. годину. 

Министарство је 28. децембра 2018. године сачинило Кориговани финансијски план 

прихода и расхода (детаљна измена у складу са изменама финансијског плана на 4. нивоу, 

преусмеравањем апропријација и добијеним средствима из текуће буџетске резерве). 

 

У складу са чланом 35. Закона о буџетском систему и Упутством за припрему буџета 

Републике Србије за 2018. годину, родно одговорно буџетирање подразумева родну анализу 

буџета и реструктурирање прихода и расхода са циљем унапређења родне равноправности. 

Планом увођења родно одговорног буџетирања у поступак припреме и доношења буџета 

Републике Србије за 2018. годину број: 401-00-01096/2017-03 од 27. марта 2017. године 

предвиђено је да 35 директних корисника буџета треба да формулишу, у оквиру једног или 

више програма или програмских активности, најмање један циљ и одговарајуће индикаторе  
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који адекватно мере допринос циља унапређењу равноправности између жена и мушкараца, 

тако да сви индикатори који се односе на лица буду разврстани по полу. Обавеза увођења 

принципа родне равноправности у 2018. години се увећава за најмање још један програмски 

циљ и припадајуће програмске активности и индикаторе. У складу са наведеним планом, 

Министарство културе и информисања је било у обавези да у свом финансијском плану 

планира још један циљ који доприноси равноправности између жена и мушкараца и  у вези са 

тим одговарајуће индикаторе. 

У 2018. години Министарство културе и информисања је родно одговорно буџетирање 

спровело у оквиру Програма 1203, Пројектна активност 0006 и Програма 1204, Пројектна 

активност 0001, 0003, 0006 и 0007. 

3.1 Текући приходи – конто 700000   

Министарство културе и информисања остварило је у 2018. години укупне приходе у 

износу од 7.715.700 хиљада динара од чега из буџета (извор 01) износ од 7.712.191 хиљада 

динара и из донација од међународних организација (извор 06) износ од 3.509 хиљада динара.  

Пројекат „Деск креативна Европа“ – на основу Споразума о приступању Србије 

програму Креативна Европа 26. јуна 2014. године, за помоћ културном и креативном сектору. 

Део активности Деска креативна Европа финансира се средствима Министарства а други део 

обезбеђује Европска комисија. Износ гранта Европске комисије у 2018. години износио је 

8.799 хиљада динара, од чега је део у износу од 5.290 хиљада динара уплаћен Филмском 

центру Србије који спроводи програм Медиа програм креативна Европа. Преостали део из 

овог гранта у износу од 3.509 хиљада динара утрошен је на реализацију активности Деска: 

међународне конференције, семинаре, инфо дане, презентације успешних пројеката, 

публикације, промотивне активности и материјале, одржавање интернет презентације као и на 

хонораре два пројектна менаџера Деска.  

Приходи из донација од међународних организација су правилно евидентирани и 

исказани. 

 

3.2. Извештај о извршењу буџета – Образац 5 

 

Министарство је сачинило Извештај о извршењу буџета за период од 01.01.2018. до 

31.12.2018. године - Образац 5, у складу са Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава 

организација обавезног социјалног осигурања и буџетских фондова, на прописаном обрасцу. 

Извештаји о извршењу буџета за 2018. годину достављени су 29.03.2018. године 

Министарству финансија - Управи за трезор. 

Сачињено је 33 Извештаја о извршењу буџета за период од 01.01-31.12.2018. године за 

сваку програмску активност. 

 3.2.1. Текући расходи и издаци 

 

Укупни текући расходи у 2018. години исказани по програмима и програмским 

активностима/пројектима износе 7.704.119 хиљада динара, а издаци износе 13.197 хиљада 

динара. (Укупно 7.717.316 хиљада динара).       
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Табела број 1: Преглед извршених расхода и издатака по програмима/програмским активностима 

у динарима и % 

Г
л

а
в

а
 

И
зв

о
р

 
Програм/  

Пројекат 
Назив Програма/Пројекта EK 

Износ 

одобрених 

апропријација  

Извршење 

буџета за 

2018. годину  

%
 

И
зв

р
ш

е
њ

а
 

1 2 3 4 5 6 7 8 

29.0 1 1201 
Уређење и развој система у области 

културе и информисања 
  402.696.000 366.797.406 91,09 

    1 
Уређење и надзор система у области 

културе  
  58.670.000 56.691.961 96,63 

      
ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ 

ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 
411 42.631.000 42.156.049 98,89 

      
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 

ПОСЛОДАВЦА 
412 7.631.000 7.545.932 98,89 

      НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 415 1.600.000 1.089.506 68,09 

      
НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ 

ПОСЕБНИ РАСХОДИ 
416 160.000 116.502 72,81 

      ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 422 6.648.000 5.783.972 87 

    2 

Развој система у области јавног 

информисања  и надзор над спровођењем 

закона 

  23.178.000 19.275.798 83,16 

      
ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ 

ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 
411 14.571.000 13.965.034 95,84 

      
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 

ПОСЛОДАВЦА 
412 2.610.000 2.499.741 95,78 

      НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 415 1.575.000 1.397.988 88,76 

      
НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ 

ПОСЕБНИ РАСХОДИ 
416 1.000 0 0 

      ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 422 2.421.000 631.597 26,09 

      УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 423 2.000.000 781.438 39,07 

    3 Администрација и управљање   127.148.000 105.665.696 83,1 

      
ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ 

ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 
411 36.854.000 35.455.688 96,21 

      
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 

ПОСЛОДАВЦА 
412 6.915.000 6.334.970 91,61 

      НАКНАДЕ У НАТУРИ 413 500.000 86.000 17,2 

      СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 414 4.749.000 3.878.410 81,67 

      НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 415 1.300.000 952.332 73,26 

      
НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ 

ПОСЕБНИ РАСХОДИ 
416 465.000 267.092 57,44 

      СТАЛНИ ТРОШКОВИ 421 4.135.000 3.313.629 80,14 

      ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 422 4.222.000 2.191.296 51,9 

      УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 423 42.992.000 38.065.709 88,54 

      ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 425 1.310.000 995.624 76 

      МАТЕРИЈАЛ 426 5.498.000 5.418.718 98,56 

      
ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ И 

ПЕНАЛИ 
482 310.000 165.655 53,44 

      
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО 

РЕШЕЊУ СУДОВА 
483 6.000.000 274.918 4,58 

      

НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ 

ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ 

ДРЖАВНИХ 
485 1.000 0 0 

ОРГАНА 

      ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 511 1.000 0 0 

      МАШИНЕ И ОПРЕМА 512 8.896.000 8.265.655 92,91 

      НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА 515 3.000.000 0 0 

    4 
Послови поверени репрезентативним 

удружењима у култури 
  43.700.000 43.050.659 98,51 

      Услуге по уговору 423 700.000 664.557 94,94 

      Дотације невладиним организацијама 481 43.000.000 42.386.101 98,57 

    5 
Подршка унапређењу капацитета 

културног сектора на локалном нивоу 
  150.000.000 142.113.292 94,74 

      Трансфери осталим нивоима власти 463 150.000.000 142.113.292 94,74 

29.0 1 1202 
Унапређење система заштите културног 

наслеђа 
  785.176.000 752.076.864 95,78 

    1 
Подршка истраживању, заштити и 

очувању непокретног културног наслеђа  
  370.300.000 341.108.897 92,12 

      Услуге по уговору 423 1.400.000 901.899 64,42 

      Специјализоване услуге 424 17.000.000 16.625.558 97,8 

      Трансфери осталим нивоима власти 463 319.900.000 291.588.662 91,15 
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      Дотације невладиним организацијама 481 32.000.000 31.992.778 99,98 

    5 Обнова и заштита Манастира Хиландар   80.000.000 80.000.000 100 

      Дотације невладиним организацијама 481 80.000.000 80.000.000 100 

    6 
Одржавање Дворског комплекса на 

Дедињу 
  68.000.000 68.000.000 100 

      Дотације невладиним организацијама 481 68.000.000 68.000.000 100 

    8 Подршка раду Матице Српске   56.000.000 56.000.000 100 

      Дотације невладиним организацијама 481 56.000.000 56.000.000 100 

    9 Дигитализација културног наслеђа   51.510.000 50.600.729 98,23 

      Стручне услуге 423 1.510.000 1.227.475 81,29 

      Специјализоване услуге 424 26.000.000 25.484.307 98,02 

      Трансфери осталим нивоима власти 463 12.000.000 12.000.000 100 

      Дотације невладиним организацијама 481 7.000.000 6.958.000 99,4 

      Машине и опрема 512 5.000.000 4.930.948 98,62 

    11 

Подршка истраживању, заштити и 

очувању  нематеријалног и покретног  

културног наслеђа  

  105.115.000 102.930.760 97,92 

      Услуге по уговору 423 2.000.000 1.329.114 66,46 

      Специјализоване услуге 424 17.000.000 16.999.684 100 

      Трансфери осталим нивоима власти 463 69.400.000 67.922.803 97,87 

      Дотације невладиним организацијама 481 16.715.000 16.679.159 99,79 

    12 

Подршка развоју библиотечко-

информационе делатности и 

библиотечко-информационе делатности 

Савеза слепих Србије  

  53.251.000 52.437.065 98,47 

      Специјализоване услуге 424 5.000.000 4.987.380 99,75 

      Трансфери осталим нивоима власти 463 30.366.000 30.048.884 98,96 

      Дотације невладиним организацијама 481 17.885.000 17.400.800 97,29 

    13 
Подршка раду завода за заштиту 

споменика културе и историјских архива 
  1.000.000 999.413 99,94 

      Трансфери осталим нивоима власти 463 1.000.000 999.413 99,94 

29.0 1 1203 
Јачање културне продукције и 

уметничког стваралаштва 
  622.100.000 614.150.245 98,72 

    1 
Подршка развоју визуелне уметности и 

мултимедија 
  82.350.000 81.167.887 98,56 

      Услуге по уговору 423 750.000 632.911 84,39 

      Специјализоване услуге 424 16.300.000 15.734.112 96,53 

      Трансфери осталим нивоима власти 463 38.750.000 38.250.864 98,71 

      Дотације невладиним организацијама 481 26.550.000 26.550.000 100 

    2 
Подршка филмској уметности и осталом 

аудиовизуелном стваралаштву 
  91.300.000 89.823.062 98,38 

      Услуге по уговору 423 500.000 237.342 47,47 

      Специјализоване услуге 424 42.000.000 41.840.000 99,62 

      Трансфери осталим нивоима власти 463 22.000.000 21.245.911 96,57 

      Дотације невладиним организацијама 481 26.800.000 26.499.809 98,88 

    3 
Подршка развоју књижевног 

стваралаштва и издаваштва 
  177.000.000 174.880.752 98,8 

      Услуге по уговору 423 2.000.000 1.186.709 59,34 

      Специјализоване услуге 424 136.500.000 135.834.518 99,51 

      Трансфери осталим нивоима власти 463 8.500.000 8.116.685 95,49 

      Дотације невладиним организацијама 481 30.000.000 29.742.840 99,14 

    4 
Подршка развоју музичког 

стваралаштва 
  107.000.000 105.997.004 99,06 

      Услуге по уговору 423 450.000 284.810 63,29 

      Специјализоване услуге 424 10.750.000 10.712.194 99,65 

      Трансфери осталим нивоима власти 463 54.800.000 54.000.000 98,54 

      Дотације невладиним организацијама 481 41.000.000 41.000.000 100 

    5 
Подршка развоју сценског стваралаштва 

- позориште/уметничка игра 
  107.150.000 105.723.916 98,67 

      Услуге по уговору 423 600.000 484.146 80,69 

      Специјализоване услуге 424 11.000.000 11.000.000 100 

      Трансфери осталим нивоима власти 463 57.650.000 56.740.000 98,42 

      Дотације невладиним организацијама 481 37.900.000 37.499.770 98,94 

    6 
Подршка културној делатности 

осетљивих друштвених група 
  45.000.000 44.265.625 98,37 

      Услуге по уговору 423 1.000.000 707.934 70,79 

      Специјализоване услуге 424 3.870.000 3.869.975 100 

      Трансфери осталим нивоима власти 463 12.130.000 11.980.088 98,76 

      Дотације невладиним организацијама 481 28.000.000 27.707.629 98,96 

    8 
Дигитализација савременог 

стваралаштва 
  12.300.000 12.292.000 99,93 
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      Услуге по уговору 423 300.000 300.000 100 

      Специјализоване услуге 424 5.000.000 4.992.000 99,84 

      Трансфери осталим нивоима власти 463 5.000.000 5.000.000 100 

      Дотације невладиним организацијама 481 2.000.000 2.000.000 100 

29.0 1 1204 Систем јавног информисања   5.383.491.000 5.379.876.568 99,93 

    1 
Подршка остваривању јавног интереса у 

области информисања 
  199.291.000 197.374.373 99,04 

      Услуге по уговору 423 1.671.000 1.651.790 98,85 

      Специјализоване услуге 424 138.892.000 138.651.138 99,83 

      
Субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама 
451 1.000.000 790.679   

      Дотације невладиним организацијама 481 57.728.000 56.280.766 97,49 

    3 
Подршка информисању грађана на 

територији АП КиМ на српском језику 
  9.260.000 9.107.291 98,35 

      Услуге по уговору 423 280.000 129.430 46,23 

      Специјализоване услуге 424 5.448.000 5.446.925 99,98 

      Дотације невладиним организацијама 481 3.532.000 3.530.936 99,97 

    5 

Подршка информисању припадника 

српског народа у земљама региона на 

српском језику 

  20.320.000 20.098.532 98,91 

      Услуге по уговору 423 320.000 175.661 54,89 

      Специјализоване услуге 424 20.000.000 19.922.871 99,61 

    6 
Подршка информисању националних 

мањина на сопственом језику 
  40.360.000 39.139.873 96,98 

      Услуге по уговору 423 360.000 189.873 52,74 

      Специјализоване услуге 424 28.000.000 28.000.000 100 

      Дотације невладиним организацијама 481 12.000.000 10.950.000 91,25 

    7 
Подршка информисању особа са 

инвалидитетом 
  11.360.000 11.293.779 99,42 

      Услуге по уговору 423 360.000 293.779 81,61 

      Специјализоване услуге 424 7.000.000 7.000.000 100 

      Дотације невладиним организацијама 481 4.000.000 4.000.000 100 

    9 
Финансирање основне делатности јавних 

медијских сервиса 
  4.000.000.000 4.000.000.000 100 

      
Субвенције јавним нефинансијским 
предузећима и организацијама 

451 4.000.000.000 4.000.000.000 100 

    10 
Пројектно финансирање јавних 

медијских сервиса 
  1.102.900.000 1.102.862.720 100 

      Специјализоване услуге 424 200.000.000 199.962.720 99,98 

      Трансфери осталим нивоима власти 463 902.900.000 902.900.000 100 

29.0 1 1205 Међународна културна сарадња   418.621.000 395.748.751 94,54 

    5 
Европске интеграције и сарадња са 

међународним организацијама 
  70.400.000 59.817.362 84,97 

      Услуге по уговору 423 900.000 332.278 36,92 

      Специјализоване услуге 424 10.000.000 8.959.117 89,59 

      Дотације међународним организацијама 462 32.400.000 28.298.971 87,34 

      Трансфери осталим нивоима власти 463 7.100.000 6.128.725 86,32 

      Дотације невладиним организацијама 481 20.000.000 16.098.270 80,49 

    6 
Билатерална сарадња и Међународна 

културна размена 
  84.900.000 75.196.843 88,57 

      Услуге по уговору 423 900.000 537.975 59,77 

      Специјализоване услуге 424 53.000.000 45.694.627 86,22 

      Трансфери осталим нивоима власти 463 8.500.000 8.498.080 99,98 

      Дотације невладиним организацијама 481 22.500.000 20.466.160 90,96 

    4001 
Нови Сад 2021 - Европска престоница 

културе 
  161.546.000 161.546.000 100 

      Трансфери осталим нивоима власти 463 161.546.000 161.546.000 100 

    4002 
Нови Сад 2019 - Омладинска престоница 

Европе 
  40.275.000 40.275.000 100 

      Трансфери осталим нивоима власти 463 40.275.000 40.275.000 100 

    7010 
ИПА Подршка за учешће у програмима 

ЕУ 
  61.500.000 58.913.547 95,79 

      Специјализоване услуге 424 6.000.000 5.983.333 99,72 

      Дотације међународним организацијама 462 55.500.000 52.930.214 95,37 

29.0 1 1206 Признања за допринос у култури   206.029.000 203.540.954 98,79 

    1 
Национална признања за врхунски 

допринос у култури 
  206.029.000 203.540.954 98,79 

      Накнаде за социјалну заштиту из буџета 472 206.029.000 203.540.954 98,79 

ИЗВОР 01 ТОТАЛ:   7.818.113.000 7.712.190.789 98,65 

29.0 6 1205 Међународна културна сарадња   3.508.931 3.012.709 85,86 
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    7010 
Учешће у програмима ЕУ - Креативна 

Европа 
  3.508.931 3.012.709 85,86 

      Услуге по уговору 423 1.983.260 1.982.975   

      Специјализоване услуге 424 1.525.671 1.029.734   

ИЗВОР 06 ТОТАЛ:   3.508.931 3.012.709 85,86 

29.0 15 1205 Међународна културна сарадња   2.364.230 2.112.077 89,33 

    5 
Европске интрегиције и сарадња са 

међународним организацијама 
  2.032.078 2.032.077 100 

      Специјализоване услуге 424 951.870 951.870   

      Остале дотације и транфери 465 1.080.208 1.080.208   

    7010 
Учешће у програмима ЕУ - Креативна 

Европа 
  332.152 80.000 24,09 

      Специјализоване услуге 424 332.152 80.000   

                

ИЗВОР 15 ТОТАЛ:   2.364.230 2.112.077 89,33 

29.0 TОТАЛ:   7.823.986.161 7.717.315.575 98,64 

 

У поступку ревизије, на основу узорковане документације утврђено је да су тестирани 

расходи исказани у Извештају о извршењу буџета – образац 5 у једнаким износима 

евидентирани и у помоћним књигама и евиденцијама, као и у Главној књизи коју води 

Министарство финансија – Управа за трезор. Тестирани расходи извршени су у складу са 

средствима опредељеним Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину (укључујући 

измене одобрених апропријација) и средствима предвиђеним у Финансијском плану (и 

изменама финансијског плана) Министарства.  

 

3.2.1.1. Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) – конто 411000   

У Извештају о извршењу буџета у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године 

исказани су расходи за плате, додатке и накнаде запослених у износу од 91.577 хиљада 

динара.  

Расходи за плате, додатке и накнаде запослених су правилно евидентирани и исказани. 

3.2.1.2. Социјални доприноси на терет послодавца – конто 412000 

Министарство је исказало расходе за социјалне доприносе на терет послодавца у износу 

од 16.380 хиљада динара: 

-  Допринос за пензијско и инвалидско осигурање у износу од 10.981 хиљада динара, 

конто – 412100 

-  Допринос за здравствено осигурање у износу од 4.713 хиљада динара, конто – 

412200 

-  Допринос за незапосленост у износу од 686 хиљада динара, конто - 412300 

 
Расходи за социјалне доприносе на терет послодавца су правилно евидентирани и 

исказани. 

 

3.2.1.3. Специјализоване услуге – конто 424000  

 

Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину, планирана су средства у укупном 

износу од 764.451 хиљада динара.   
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Услуге образовања, културе и спорта – конто 424200 

 

Министарство је исказало расходе за Услуге образовања, културе и спорта у износу од 

749.762 хиљада динара. 

Расходи за услуге образовања, културе и спорта су правилно евидентирани и исказани. 

Услуге културе  

 

Министарство је исказало расходе за услуге културе у износу од 749.762 хиљаде динара, 

од чега је путем конкурса доделило средства у износу од 431.031 хиљаду динара.  

Законом о култури10, чланом 76. став 1. прописано је да се финансирање или 

суфинансирање пројеката у култури као и пројеката уметничких, односно стручних и научних 

истраживања у култури, врши на основу јавног конкурса који расписује Министарство. О 

избору пројеката по јавном конкурсу одлучује комисија коју образује орган који расписује 

конкурс. 

Након спроведеног конкурса о финансирању/суфинансирању пројеката Министарство је 

са изабраним подносиоцима пројеката закључило уговоре о финансирању, односно 

суфинансирању. Исплата средстава (најмање исплаћен износ 422 хиљада динара, највише 

исплаћен износ 84.592 хиљада динара), извршена је на основу документације која је основ за 

исплату: Одлуке о додели средстава, Захтеви о преносу средстава, закључени уговори.  

Чланом 76. став 11. Закона о култури је прописано да Министарство може закључити 

уговоре о суфинансирању пројеката у култури и без јавног конкурса, ако се ради о изузетно 

значајном пројекту који није било могуће унапред планирати, с тим да се за те намене може 

ангажовати највише до 25% на годишњем нивоу од укупне масе одговарајућих средстава за 

текућу годину.  

Министарство је закључило уговоре о финансирању/суфинансирању пројеката у 

култури без јавних конкурса и доделило средства у износу од 318.731 хиљаду динара. 

Исплата средстава (најмање исплаћен износ 14 хиљада динара, највише исплаћен износ 

199.963 хиљада динара), извршена је на основу документације која је основ за исплату: 

Одлуке о додели средстава, Захтеви о преносу средстава, закључени уговори.  

 

3.2.1.4. Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама – конто 

451000  

Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину на Програму 1204 – Систем јавног 

информисања, Програмској активности/Пројекту 0009 – Финансирање основне делатности 

јавних медијских сервиса, на конту 451000 – Субвенције јавним нефинансијским предузећима 

и организацијама, планирана су средства у укупном износу од 4.000.000 хиљада динара.  

(Преглед одобрених апропријација дат је у уводној табели овог извештаја). 

Расходи за Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама су 

одобрени у износу од 4.001.000 хиљада динара а извршени у износу од 4.000.791 хиљада 

динара.  

 

                                                             
10 „Службени гласник РС“, бр. 72/09, 13/16, 30/16-исправка 
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Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама - конто 

451100 

Министарство је исказало расходе за текуће субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама у износу од 4.000.791 хиљада динара.  

Расходи за текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама су 

правилно евидентирани и исказани. 

 

Текуће субвенције осталим јавним нефинансијским предузећима и организацијама  

 

Министарство је исказало расходе за Текуће субвенције осталим јавним 

нефинансијским предузећима и организацијама у износу од 4.000.791 хиљаду динара. 

Чланом 62. Закона о јавним медијским сервисима
11

 предвиђено је да се Јавна медијска 

установа „Радио телевизија Србије“ и Јавна медијска установа „Радио телевизија Војводине“ 

у 2018. години делимично финансирају из буџета Републике Србије, за обављање основне 

делатности. 

У члану 43. прописано је да се део средстава за финансирање основне делатности јавног 

медијског сервиса може обезбедити и из буџета Републике Србије и буџета Аутономне 

покрајине Војводина, и то за пројекте: 

- производње, емитовања и дистрибуције програма за иностранство, програма 

намењених дијаспори, као и програма намењеног становништву на територији АП Косова и 

Метохије; 

- намењене развоју нових технологија, дигитализације архива, дигитализације 

технолошке опреме, развоја нових дистрибутивних сервиса у складу са могућностима које 

доноси дигитализација и 

- друге пројекте од посебног друштвеног значаја у складу са законом којим се регулише 

јавно информисање.     

Влада је Уредбом о финансирању јавних медијских сервиса из буџета Републике Србије 

у 2018. години, 05 број 110-297/2018 од 18. јануара 2018. године, уредила начин преноса 

средстава из буџета Републике Србије јавним медијским сервисима: Јавној медијској 

установи „Радио-телевизија Србије” и Јавној медијској установи „Радио-телевизија 

Војводине”, за период од 1. јануара 2018. године до 31. децембра 2018. године. 

Средства су распоређена тако да Јавној медијској установи „Радио-телевизија Србије” 

припадају средства у износу од 3.100.000 хиљада динара, а Јавној медијској установи „Радио-

телевизија Војводине" припадају средства у износу од 900.000 хиљада динара (члан 2. 

наведене уредбе). 

Средства се преносе јавним медијским сервисима у дванаест једнаких месечних износа 

на основу уговора који се закључује између Министарства културе и информисања и Јавне 

медијске установе „Радио-телевизија Србије” и Јавне медијске установе „Радио-телевизија 

Војводине”. 

Министарство је у складу са Уредбом Владе закључило Уговоре о финансирању са: 

- Радиодифузном установом Војводине „Радио-телевизија Војводине“ број 401-01-25/2018-04 

од 22.01.2018. године о финансирању делатности од јавног инетереса коју обавља Радио 

телевизија Војводине у периоду од 1. јануара 2018. године до 31. децембра 2018. године и 

                                                             
11 „Службени гласник РС“, бр. 83/14, 103/15 и 108/16 
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извршило пренос средстава у укупном износу од 900.000 хиљада динара. Плаћање је вршено 

месечно, у износу од 75.000 хиљада динара на основу захтева Радио телевизије Војводине за 

сваки месец. 

- Јавном медијском установом „Радио-телевизија Србије“ број 401-01-33/2018-04 од 

22.01.2018. године о финансирању делатности од јавног инетереса коју обавља Радио 

телевизија Србије у периоду од 1. јануара 2018. године до 31. децембра 2018. године и 

извршило пренос средстава у укупном износу од 3.100.000 хиљада динара. Плаћање је 

вршено месечно, у износу од 258.333 хиљада динара на основу захтева Радио-телевизије 

Србије за сваки месец.  

Поред наведеног, на овом конту исказани су расходи који се односе на финансирање 

недостајућих средстава потребих за завршетак поступка ликвидације СЈУ-Радио Југославија – 

у ликвидацији  у износу од 791 хиљада динара. У прилогу документације налази се Захтев за 

уплату СЈУ-Радио Југославија – у ликвидацији  од 13. децембра 2018. године. 

 

3.2.1.5. Дотације међународним организацијама - конто 462000 

 

Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину на Програму 1205 – Међународна 

културна сарадња, Програмској активности/Пројекту 0005 – Европске интеграције и сарадња 

са међународним организацијама, 7010 – ИПА Подршка за учешће у програмима ЕУ, на 

конту 462000 – Дотације међународним организацијама, планирана су средства у укупном 

износу од 91.500 хиљада динара.  

 

Текуће дотације међународним организацијама - конто 462100 

Министарство је исказало расходе за текуће дотације међународним организацијама у 

износу од 81.229 хиљада динара. 

 Расходи за текуће дотације међународним организацијама су правилно евидентирани 

исказани. 

Текуће дотације за међународне чланарине  

Министарство је у 2018. години на име текућих дотација за међународне чланарине 

извршило расходе у износу од 81.229 хиљада динара.  

Табела број 2: Преглед извршених расхода у 2018. години за међународне чланарине 

у хиљадама динара 

Р. бр Међународне чланарине Корисник  Износ плаћен у 2018. години 

1 
Чланство РС у „Digital Research 
Infrastructure for the Arts and Humanities“ 

Digital Research Infrastructure for 
Dariah 

285 

2 
Учешће Републике Србије у програму 

„Креативна Европа“ 
Европска комисија, Брисел 52.930 

3 Унесков фонд за културну разноликост UNESCO 105 

4 
Чланство РС у Међународној фондацији 
„Форум словенских култура“ 

Међународна установа 
слованских култура 

1.494 

5 
Унесков фонд за нематеријално културно 

наслеђе 
UNESCO 100 

6 
За Филмски фонд „Eurimages“ за 2018. 
годину 

Савет Европе- Европски фонд 
за Еуримаж 

23.342 

7 
За Савет Европе -Парцијални споразум 

„Културне руте“ за 2018. годину 

За Савет Европе -Парцијални 

споразум „Културне руте“ за 
2018. годину 

604 

8 Фондацији С. Штифунг -Традуки пројекат Преводилачка мрежа Традуки 2.369 

Укупно 81.229 

 



 

 

 21 

 

 

  Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја                  

 Министарства културе и информисања, Београд за 2018. годину 

Министарство је плаћало чланарине на основу Одлука о приступању међународним 

организацијама, Одлука о додели средстава, Рачуна, Позива, Решења о преносу средстава. 

 

3.2.1.6. Трансфери осталим нивоима власти - конто 463000  

Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину на конту 463000 – Трансфери 

осталим нивоима власти, планирана су средства у укупном износу од 1.862.896 хиљада 

динара. 

Трансфери осталим нивоима власти исказани су у укупном износу од 1.859.354 хиљада 

динара. 

Пренета средства на име Трансфера осталим нивоима власти су у складу са донетим 

актима (Одлуком/Решењем о додели средстава, Закљученим уговором, Захтевом и Решењем о 

преносу средстава).  

Текући трансфери осталим нивоима власти - конто 463100 

Министарство је исказало расходе за текуће трансфере осталим нивоима власти у 

износу од  653.594 хиљада динара. 

Расходи за текуће трансфере осталим нивоима власти су правилно евидентирани и 

исказани. 

Текући трансфери за АП Војводина  

Министарство је исказало расходе за текуће трансфере за АП Војводина у износу од 

231.610 хиљада динара, од чега је путем конкурса доделило средства у износу од 107.700 

хиљада динара.  

Министарство је након спроведених конкурса за финансирање/суфинансирање 

пројеката пренело средства изабраним подносиоцима пројеката на основу закључених 

уговора о финансирању, односно суфинансирању. Исплата средстава (најмање исплаћен 

износ 150 хиљада динара, највише исплаћен износ 40.792 хиљада динара), извршена је на 

основу документације која је основ за исплату: Одлуке о додели средстава, Захтеви о преносу 

средстава, закључени уговори. 

Министарство је извршило расходе за финансирање/суфинансирање пројеката без 

спроведеног конкурса и доделило средстава у износу од 123.910 хиљада динара. Исплата 

средстава (најмање исплаћен износ 60 хиљада динара, а највише исплаћен износ од 78.596 

хиљада динара је за суфинансирање Пројекта Нови Сад 2021-Европска престоница културе - 

у складу са средствима опредељеним Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину), 

извршена је на основу документације која је основ за исплату: Одлуке о додели средстава, 

Захтеви о преносу средстава, закључени уговори.  

 

Текући трансфери нивоу градова  

Министарство је исказало расходе за текуће трансфере нивоу градова у износу од 

335.568 хиљада динара, од чега је путем конкурса доделило средства у износу од 278.672 

хиљаду динара.  

Након спроведеног конкурса за финансирање/суфинансирање пројеката Министарство 

је пренело средства у износу од 278.672 хиљаде динара изабраним подносиоцима пројеката на 

основу закључених уговора о финансирању, односно суфинансирању. Исплата средстава 

(најмање исплаћен износ 207 хиљада динара, највише исплаћен износ 78.399 хиљада динара), 
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извршена је на основу документације која је основ за исплату: Одлуке о додели средстава, 

Захтеви о преносу средстава, уговори.  

Министарство је извршило расходе за финансирање/суфинансирање пројеката без 

спроведеног конкурса и доделило средстава у износу од 56.896 хиљада динара. Исплата 

средстава (најмање исплаћен износ 40 хиљада динара, а највише исплаћен износ 18.000 

хиљада динара), извршена је на основу документације која је основ за исплату: Одлуке о 

додели средстава, Захтеви о преносу средстава, уговори. 

 

Текући трансфери нивоу општина  

 

Министарство је исказало расходе на име текућих трансфера нивуо општина у износу од 

86.416 хиљада динара, од чега је путем конкурса доделило средства у износу од 79.517 

хиљада динара.  

Министарство је након спроведеног конкурса за финансирање/суфинансирање пројеката 

извршило пренос средстава у износу од 79.517 хиљада динара, изабраним подносиоцима 

пројеката на основу закључених уговора о финансирању, односно суфинансирању. Исплата 

средстава (најмање исплаћен износ 142 хиљада динара, највише исплаћен износ 30.982 

хиљада динара), извршена је на основу документације која је основ за исплату: Одлуке о 

додели средстава, Захтеви о преносу средстава, уговори.  

Министарство је извршило расходе за финансирање/суфинансирање пројеката без 

спроведеног конкурса и доделило средстава у износу од 6.899 хиљада динара. Исплата 

средстава (најмање исплаћен износ 100 хиљада динара, највише исплаћен износ 2.200 хиљада 

динара, извршена је на основу документације која је основ за исплату: Одлуке о додели 

средстава, Захтеви о преносу средстава, уговори.   

 

Капитални трансфери осталим нивоима власти - конто 463200 

Министасртво је исказало расходе за капиталне трансфере осталим нивоима власти у 

износу од 1.205.760 хиљада динара. 

Расходи за Капиталне трансфере осталим нивоима власти су правилно евидентирани и 

исказани. 

Капитални трансфери за АП Војводина  

Министарство је исказало расходе за капиталне трансфере за АП Војводина у износу од 

1.134.205 хиљада динара.  

Министарство је након спроведеног конкурса за суфинансирање програма јединица 

локалне самоуправе који се суфинансирају кроз програм Градови у фокусу у 2018. години, 

извршило пренос средстава у износу од 9.251 хиљада динара изабраним јединицама локалне 

самоуправе - подносиоцима пројеката на основу закључених уговора о финансирању, односно 

суфинансирању. Исплата средстава (најмање исплаћен износ 940 хиљада динара, највише 

исплаћен износ 7.311 хиљада динара), извршена је на основу документације која је основ за 

исплату: Одлуке о додели средстава, Захтеви о преносу средстава, уговори. 

Министарство је за финансирање/суфинансирање програма без спроведеног конкурса 

извршило расходе у износу од 1.124.954 хиљаде динара. Пренос средстава (најмање исплаћен 

износ 362 хиљада динара, а највише исплаћен износ 902.900 хиљада динара - за изградњу 

зграде Радио телевизије Војводина, у складу са средствима опредељеним Законом о буџету 
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Републике Србије за 2018. годину), извршен је на основу документације која је основ за 

исплату: Одлуке о додели средстава, Захтеви о преносу средстава, уговори. 

Капитални трансфери нивоу градова  

Министарство је након спроведеног конкурса за суфинансирање програма јединица 

локалне самоуправе који се суфинансирају кроз програм Градови у фокусу у 2018. години,  

исказало расходе за капиталне трансфере нивоу градова у износу од 34.216 хиљада динара за 

градове: 

- Ниш, у износу од 28.240 хиљада динара за програм Виртуозна презентација 

вишеслојног културног идентитета модерног Ниша, и 

- Лесковац, у износу од 5.976 хиљада динара за програм Чаршијске приче. 

 

Капитални трансфери нивоу општина  

Министарство је исказало расходе за капиталне трансфере нивоу општина у износу од 

37.339 хиљада динара.  

Након спроведеног конкурса за суфинансирање програма јединица локалне самоуправе 

које се суфинансирају кроз програм Градови у фокусу у 2018. години, Министарство је 

извршило пренос средстава у износу од 37.339 хиљада динара изабраним јединицама локалне 

самоуправе - подносиоцима пројеката на основу закључених уговора о финансирању, односно 

суфинансирању. Исплата средстава (најмање исплаћен износ 3.089 хиљада динара, највише 

исплаћен износ 9.369 хиљада динара) извршена је на основу документације која је основ за 

исплату: Одлуке о додели средстава, Захтеви о преносу средстава, уговори. 

 

3.2.1.7. Накнаде за социјалну заштиту из буџета– конто 472000 

 

Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину на Програму 1206 – Признања за 

допринос култури, Програмској активности/Пројекту 0001 – Национална признања за 

врхунски допринос у култури, конто 472000 - Накнаде за социјалну заштиту из буџета, 

планирана су средства у износу од 218.965 хиљада динара. 

 

Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт – конто 472700 

Министарство је исказало расходе за накнаде из буџета за образовање, културу, науку и 

спорт у износу од 203.541 хиљада динара. 

 

Накнаде из буџета за културу  

Министарство је исказало расходе на име признања за врхунски допринос националној 

култури, односно култури националних мањина у износу од 203.541 хиљада динара.  

Законом о култури
12

, у члану 14. прописано је да Влада, изузетно, може доделити 

признање у виду доживотног месечног новчаног примања уметнику, односно стручњаку у 

култури, за врхунски допринос националној култури, односно култури националних мањина. 

Ово признање додељује се уметнику који је остварио право на пензију. Признање представља 

лично и непреносиво право.  

                                                             
12 Службени гласник РС бр. 72/09, 13/16, 30/16 - исправка 
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Влада је донела Уредбу  о ближим условима и начину доделе примања за врхунски 

допринос националној култури, односно култури националних мањина
13

 и Решење о додели 

посебних признања уметницима за врхунски допринос националној култури, односно 

култури националних мањина
14

 на основу којих је Министарство извршило плаћање. У 

прилогу документације се налазе Решења о распореду средстава и Извештај о извршеном 

плаћању, у складу са наведеном уредбом и решењем.   

Број прималаца посебних признања који остварују ово право у 2018. години према 

списку је 394. Нето износ по примаоцу је 45 хиљада динара. 

Расходи за Накнаде за социјалну заштиту из буџета су правилно евидентирани и 

исказани. 

 

3.2.1.8. Дотације невладиним организацијама – конто 481000 

 

Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину планирана су средства у укупном 

износу од 606.900 хиљада динара. (Преглед одобрених апропријација дат је у уводној табели 

овог извештаја). 

Расходи за Дотације невладиним организацијама су извршени у износу од 621.743 

хиљада динара. Пренета средства су у складу са донетим актима (Одлуком/Решењем о додели 

средстава, Закљученим уговором, Захтевом и Решењем о преносу средстава).  

 

Дотације осталим непрофитним институцијама - конто 481900 

Министарство је исказало расходе за дотације осталим непрофитним институцијама у 

износу од  621.743 хиљада динара. 

Расходи за дотације осталим непрофитним институцијама су правилно евидентирани и 

исказани. 

Дотације верским заједницама  

Министарство је на име дотација верским заједницама извршило расходе у износу од 

116.117 хиљада динара.  

Након спроведеног конкурса за финансирање/суфинансирање пројеката верских 

заједница Министарство је извршило пренос средстава у износу од 15.052 хиљада динара 

изабраним верским заједницама - подносиоцима пројеката на основу закључених уговора о 

финансирању, односно суфинансирању. Исплата средстава (најмање исплаћен износ 100 

хиљада динара, највише исплаћен износ 4.400 хиљада динара) извршена је на основу 

документације која је основ за исплату: Одлуке о додели средстава, Захтева о преносу 

средстава, уговора.  

Министарство је за финансирање/суфинансирање пројеката верских заједница без 

спроведеног конкурса извршило расходе у износу од 101.065 хиљада динара. Пренос 

средстава (најмање исплаћен износ 460 хиљада динара, а највише исплаћен износ од 80.000 

хиљада динара за финансирање реализације пројекта обнове манастира Хиландар у складу са 

средствима опредељеним Законом о буџету Републике Србије за 2018. годину), извршен је на 

основу документације која је основ за исплату: Одлуке о додели средстава, Захтева о преносу 

средстава, уговора.  

                                                             
13„Службени гласник РС“, бр. 36/10, 146/14 и 91/18 
14„Службени гласник РС“, бр.79/08 и 16/15 
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Дотације осталим удружењима грађана  

Министарство је за дотације осталим удружењима извршило расходе у износу од 

505.626 хиљада динара.  

Послови утврђивања статуса лица које самостално обавља уметничку или другу 

делатност у области културе, послови издавања уверења и вођења евиденције, које 

репрезентативна удружења у култури обављају у складу са Законом о култури, врше се као 

поверени послови (члан 67). 

Репрезентативна удружења обављају поверене послове које им Министарство преноси у 

надлежност. Реч је о пословима који се односе на права и обавезе уметника са статусом 

„самосталног уметника“. 

Репрезентативна удружења сачињавају годишњи програм рада на основу кога се врши 

финансирање поверених послова, водећи рачуна о броју лица за које се води евиденција, 

потребном броју извршилаца и другим материјално-техничким и текућим расходима и 

издацима за вршење поверених послова. 

Сагласност на годишњи програм рада репрезентативних удружења даје Министарство. 

Министарство закључује са репрезентативним удружењем годишњи уговор о финансирању 

вршења поверених послова. 

Исплата средстава из буџета Републике Србије врши се на основу решења о преносу 

средстава. 

Министарство је донело Решење број 11-01-50/2018-03 од 13.03.2018. годинe о 

образовању и именовању Комисије за финансирање поверених послова репрезентативних 

удружења у култури у 2018. године. Одлуком број 119-01-50/2018-03 од 22.03.2018. године 

додељена су средстава за 26 удружења и извршени расходи у износу од 42.386 хиљада динара 

(најмање исплаћен износ удружењима у култури 100 хиљада динара, највише исплаћен износ 

од 4.341 хиљада динара).  

Министарство је након спроведеног конкурса за финансирање/суфинансирање пројеката 

удружења извршило расходе у износу од 280.373 хиљада динара изабраним удружењима - 

подносиоцима пројеката на основу закључених уговора о финансирању, односно 

суфинансирању. Исплата средстава (најмање исплаћен износ 600 хиљада динара, највише 

исплаћен износ од 32.000 хиљада динара извршена је на основу документације која је основ за 

исплату: Одлуке о додели средстава, Захтева о преносу средстава, закључених уговора.  

Министарство је за финансирање/суфинансирање пројеката удружења без спроведеног 

конкурса извршило расходе у износу од 182.867 хиљада динара. Пренос средстава 

удружењима (најмање исплаћен износ 9 хиљада динара, а највише исплаћени износи: 68.000 

хиљада динара за финансирање редовног одржавања, заштите и коришћења Дворског 

комплекса на Дедињу, као и износ од 56.000 хиљада динара за подршку раду Матице Српске 

Нови Сад, у складу са средствима опредељеним Законом о буџету Републике Србије за 2018. 

годину), извршен је на основу документације која је основ за исплату: Одлуке о додели 

средстава, Захтева о преносу средстава, уговора. 

3.3. Биланс стања  

У Билансу стања на дан 31. децембар 2018. године исказани су: укупна имовина у 

вредности од 707.186 хиљада динара, обавезе у вредности од 686.107 хиљада динара, капитал 

у вредности од 21.079 хиљада динара. 

У поступку ревизије, на основу узорковане документације, утврђено је да је извршено 

усклађивање стања имовине и обавеза у књиговодственој евиденцији Министарства са 

стварним стањем на дан 31.12.2018. године и да стања исказана у Билансу стања на дан 
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31.12.2018. године одговарају стањима - износима евидентираним у помоћним књигама и 

евиденцијама Министарства.  

3.3.1. Попис  

Корисници буџетских средстава на крају буџетске године врше усклађивање стања 

имовине и обавеза у књиговодственој евиденцији, са стварним стањем које се утврђује 

пописом на дан 31. децембра текуће године, у складу са чланом 18. став 2. Уредбе о 

буџетском рачуноводству.  

Министарство је ближе уредило попис Правилником о рачуноводству и 

рачуноводственим политикама од 19.12.2013. године који је био у примени до 08.10.2018. 

године када је донета Директива о рачуноводству и рачуноводственим политикама, Број: 401-

01-469/2018-06. Акт садржи потребна упутства и смернице за вођење, организацију и рокове 

вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем.  

На основу Директиве о рачуноводству и рачуноводственим политикама министар је 

донео Одлуку о редовном годишњем попису имовине, обавеза и потраживања за 2018. 

годину, број 401-01-511/2018-07 од 26. новембра 2018. године.    

Министар је Решењем Број: 119-01-288/2018-07 од 26. новембра 2018. године образовао 

Комисију за попис имовине, обавеза и потраживања у Министарству културе и информисања 

са стањем на дан 31.12.2018. године.  

Извршили смо увид у Извештај о извршеном попису имовине, обавеза и имовине других 

лица Министарства културе и информисања са стањем на дан 31. децембар 2018. године који 

је усвојио министар, Одлука Број: 119-01-288/2018-07 од 25. јануара 2019. године. 

Нисмо присуствовали извршеном попису имовине и обавеза, а ревизија је извршена 

накнадним прегледом пописних листа, извештаја пописних комисија и одлука у вези са 

пописом. 

Министарство је сачинило Биланс стања на дан 31.12.2018. године – Образац 1 (у даљем 

тексту: Биланс стања). Поређењем података исказаних у Билансу стања на дан 31.12.2017. 

године са подацима исказаним у обрасцу Биланс стања на дан 31.12.2018. године (подаци у 

колони 4 Износ из претходне године и у колони 7), утврђено је да је у обрасцу Биланс стања 

на дан 31.12.2018. године тачно унето почетно стање. 

 

Нефинансијска имовина – конто 000000 

Нефинансијска имовина је у књиговодственим евиденцијама Министарства и у Билансу 

стања исказана у износу од 20.019 хиљада динара. 

У истом износу исказан је и капитал на контима групе 311100 - Нефинансијска имовина 

у сталним средствима.  

Вредност Нефинансијске имовине је на дан 31.12.2018. године за 10.966 хиљада 

динара већа од вредности нефинансијске имовине на дан 31.12.2017. године. 

Нефинансијска имовина се састоји од Нефинансијске имовине у сталним средствима – 

конто 010000 у износу од 20.019 хиљада динара: Некретнине и опрема у износу од 18.489 

хиљада динара (намештај, подна лампа, штампачи, рачунари и рачунарска опрема, лап 

топови, таблет) и Нематеријална имовина у износу од 1.530 хиљада динара (компјутерски 

софтвер). 
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Табела број 3: Евиденција нефинансијске имовине Министарства културе и информисања на дан 31.12.2018. године 

                                                                            у хиљадама динара 

Конто Назив Набавна вредност Исправка вредности Садашња вредност 

11211 Опрема за копнени саобраћај (возила) 4.604 3.713 891 

11221 Канцеларијска опрема 1.268 79  1.189  

11222 Рачунарска опрема 22.229 6.639  15.590  

11223 Комуникациона опрема 400 156  244  

11224 Електронска и фотографска опрема 1.249 674  575  

11229 
Исправка вредности административне 

опреме 
  7.548 17.598 

11200 Опрема 29.750 11.261 18.489 

16111 Компјутерски софтвер 1.913 383 1.530 

16100 Нематеријална имовина 1.913 383 1.530 

УКУПНО 31.663 11.644 20.019 

 

Евиденцију о основним средствима за Министарство води Управа за заједничке послове 

републичких органа. Рачуноводствене исправе које се односе на повећање или смањење 

вредности основних средстава, Министарство прослеђује на књижење Управи, која води 

помоћну евиденцију. Обрачун амортизације основних средстава врши Управа. Помоћна 

евиденција основних средстава са обрачунатом амортизацијом, представља основ за 

састављање Биланса стања – Образац 1, за Главу Министарства.  

Попис основних средстава је извршен на основу пописних листа основних средстава. 

Министарство доставља Управи податке о набављеној нефинансијској имовини. 

Нефинансијска имовина је правилно евидентирана и исказана. 

Образац СВИ 2 - Извештај о структури и вредности покретне имовине у својини 

Републике Србије на дан 31.12.2018. године, Министарство је доставило Републичкој 

дирекцији за имовину Републике Србије. Подаци исказани у Обрасцу СВИ 2 и Билансу стања 

на дан 31.12.2018. године су усклађени. 

Финансијска имовина – конто 100000  

Финансијска имовина и активна временска разграничења исказана у Билансу стања на 

дан 31.12.2018. године износе 687.167 хиљада динара, колико је исказано и у 

књиговодственим евиденцијама Министарства. Финансијску имовину чине: Новчана 

средства, племенити метали, хартије од вредности (121000) у износу од 1.060 хиљада динара, 

Краткорочна потраживања (122000) у износу од 674.703 хиљаде динара, Краткорочни 

пласмани (123000) у износу од 916 хиљада динара и Активна временска разграничења 

(131000) у износу од 10.488 хиљада динара.  

 
Табела број 4: Финансијска имовина Министарства културе и информисања на дан 31.12.2018. године 

                                                                            у хиљадама динара 

Конто Опис Салдо 

100000 - Финансијска имовина 687.167 

121112 Текући рачуни 1.060 

122141 Аконтације за службено путовање у земљи   

122142 Аконтације за службено путовање у иностранство   

122151 Потраживања од јавних прихода за мање дозначена средства 674.118 

122192 Потраживања од фондова по основу исплаћених накнада запосленима 586 

123211 Аванси за набавку материјала 869 

123221 Аванси за набавку робе 8 

123231 Аванси за обављање услуга 38 

131113 Унапред плаћена претплата за стручне часописе и публикације 69 

131211 Обрачунати неплаћени расходи 10.419 
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Новчана средства су исказана у износу од 1.060 хиљада динара и односе се на стање 

средстава  на евиденционим рачунима Министарства.  

 

Табела број 5: Преглед стања на евиденционим рачунима на дан 31.12.2018. године 

     у  хиљадама динара 

ЕК  Извор Евиденциони рачун Опис 
Салдо на дан 

31.12.2018. г. 

1 2 3 4 5 

311712 
15 - Неутрошена средства од 
донација из претходних година 

118001508 Стари Рас и Сопоћани 9 

311712 
15 - Неутрошена средства од 

донација из претходних година 
118001507 Деск - Креативна Европа 252 

311712 
15 - Неутрошена средства од 
донација из претходних година 

118001506  УНЕСКО  - програм партиципације   

311712 
15 - Неутрошена средства од 

донација из претходних година 
118001505 Култема Ф-820   

311712 
15 - Неутрошена средства од 
донација из претходних година 

118001504 
Суф. Пројекта у оквиру програма „Култура 
2007-2013“- Донација из ИПА фонд 

  

311712 
15 - Неутрошена средства од 

донација из претходних година 
118001503 

Донација Савета Европе -  Пројекат интегр. 

рехабилитације архит. и археолошког наслеђа 
115 

311712 
15 - Неутрошена средства од 
донација из претходних година 

118001502 
 УНЕСКО Културно наслеђе - Мост ка 
заједничкој будућности 

81 

311712 
15 - Неутрошена средства од 

донација из претходних година 
118001501 

УНЕСКО-Стратегија и имплемен. контин. 

проф. развоја у култури 
107 

744121 
08 - Добровољни трансфери од 

физичких и правних лица 
118000801 Српска кућа КРФ   

732000 
06 - Донације од међународних 

организација 
118000608  УНЕСКО  - програм партиципације   

732000 
06 - Донације од међународних 

организација 
118000606 Деск - Креативна Европа 496 

Укупно: 1.060 

 

Краткорочна потраживања (122000) исказана су у у износу од 674.703 хиљада динара: 

Потраживања по основу продаје и друга потраживања – конто 122100. 

 

 

 

Табела број 6: Преглед краткорочних потраживања на дан 31.12.2018. године 

у  хиљадама динара 
Конто Назив конта Салдо 

122151 Потраживања од јавних прихода за мање дозначена средства (РТС) 674.118 

122192 Потраживања од фондова по основу исплаћених накнада запосленима  585 

Укупно (122000) 674.703 

 

Краткорочни пласмани (конто 123000) исказани су у износу од 916 хиљада динара: 

Дати аванси, депозити и кауције.  

Активна временска разграничења (конто 131000) исказана су у износу од 10.488 

хиљада динара: Разграничени расходи до једне године (131100) у износу од 69 хиљада 

динара, Обрачунати неплаћени расходи и издаци (конто 131200) у износу од 10.419 хиљада 

динара. Активна временска разграничења су правилно евидентирана и исказана. 

3.3.2. Обавезе - конто 200000  

У Билансу стања на дан 31.12.2018. године обавезе су исказане у износу од 686.107 

хиљада динара: 

- Обавезе по основу расхода за запослене у износу од 9.516 хиљада динара, Обавезе по основу 

осталих расхода, изузев расхода за запослене у износу од 76 хиљада динара, Обавезе из 

пословања у износу од 826 хиљада динара и пасивна временска разграничења у износу од 

675.689 хиљада динара (што одговара салду краткорочних потраживања и пласмана).  
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Увидом у помоћне евиденције Министарства утврђено је да су обавезе правилно 

исказане. 

3.3.3. Капитал – конто 300000 

У обрасцу Биланса стања на дан 31.12.2018. године исказан је капитал у износу од 

21.079 хиљада динара: Нефинансијска имовина у сталним средствима (конто – 311100) у 

износу од 20.019 хиљада динара, Пренета неутрошена средства из ранијих година (конто – 

311700) у износу од 2.676 хиљада динара и Мањак прихода и примања (дефицит) – конто 

321122 у износу од 1.616 хиљада динара. 

У пословним књигама и Билансу стања успостављена је билансна равнотежа између 

Нефинансијске имовине у сталним средствима (010000) и Капитала (311100) прописана 

чланом 10. став 23. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за 

буџетски систем. 

Утврђивање резултата пословања 

Према Билансу стања на дан 31.12.2018. године за Министарство укупан резултат 

пословања је 1.060 хиљада динара.   

Табела број 7: Резултат пословања   
   у хиљадама динара                                   

Конто Број и опис конта износ 

1 2 3 

311700 Пренета неутрошена средства из ранијих година  2.676 

321121 Мањак прихода и примања-Дефицит 1.616 

Укупно 1.060 

 

Табела број 8: Подаци исказани у Бруто промету књижења  за период од 01.01. до 31.12.2018. године и Извештајима о извршењу буџет                                                 

ухиљадама динара 

Конто Опис конта Бруто промет књижења 

1 2 3 

732121 Текуће донације од међународних организација 3.509 

791111 Приходи из буџета  7.712.191 

700000 Текући приходи  7.715.700 

400000 Текући расходи 7.704.119 

500000 Издаци за нефинансијску имовину 13.197 

Текући расходи и издаци  7.717.316 

Приходи и примања - Расходи и издаци   -1.616 

Готовина на почетку године 2.676 

Салдо готовине на крају године 1.060 

 

Увидом у стање на евиденционим рачунима са стањем  на дан 31.12.2018. године 

утврђено је да оно одговара исказаном резултату пословања у Билансу стања на дан 

31.12.2018. године, односно да одговара подацима из Бруто промета књижења за период од 

01.01. до 31.12.2018. године.  

Стање пренетих неутрошених средстава из ранијих година је 2.676 хиљаде динара, што 

са исказаним дефицитом износи укупно 1.060 хиљада динара колико је и исказано стање 

новчаних средстава на дан 31.12.2018. године. 

 

4. Потенцијална потраживања и обавезе  

 

Од Министарства (Секретаријата и Сектора за информисање и медије) смо добили 

табеларни преглед судских спорова који су у фази извршења односно који су окончани и 

спорова који су у току, у којима се Министарство јавља као тужилац односно тужена страна.  
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а) Судски спорови - Потенцијална потраживања  
Табела број 9: Подаци о споровима у којима је Субјект ревизије тужилац 

Секретаријат  
у хиљадама динара 

Р.бр. 
Ознака 

списа  

Суд или други орган 

пред којим се води 

поступак 

Предмет Вредност  

Стање спора 

У току                                  

(да/не) 
Решење/ Пресуда  

Извршено                               

(износ) 

1 
7-00-

23/2016-07 

Државно 
правобранилаштво-

одељење у Лесковцу 

Имовинско-

правни захтев 
1.079 да     

2 
7-00-

4/2010-18 

Први основни суд у 

Београду 

извршење на 
новчаним 

средствима 

дужника 

306 да 
5И.бр.42291/2013 

од 11.12.2012. г. 

дужник је у 

блокади 

3 
7-00-

29/2017-07 
Први основни суд у 

Београду 
Накнада штете 3.582 да     

4 
7-00-

3/2018-07 
Државно правобранилво 

Тужбени 

захтев  
400       

5 
7-00-

23/2014-07 

Привредни суд у 

Београду 
Дуг 3.546 да 

4 бр.87/2014 од 

1.12.2016. г. 

немогућност 
спровођења 

извршења  

6 
7-00-

16/2016-07 
Трећи основни суд у 

Београду 
Стицање без 

основа 
350 да 

 17 П. Бр. 3103/15 
од 14.11.2018. г. 

  

Сектор за информисање и медије 

Р. бр. 
Ознака 

списа  
Суд  Предмет Вредност  

Стање спора  

У току (да/не) 

1 
7-00-

14/2018-04 
Прекршајни суд у Београду 

Покретање прекршајног 

поступка  

предвиђена казна од 50.000 до 

150.000 динара 
Да 

2 
7-00-

13/2018-04 
Прекршајни суд у Београду 

Покретање прекршајног 
поступка  

предвиђена казна од 50.000 до 
150.000 динара 

Да 

3 
7-00-

14/2018-04 
Прекршајни суд у Београду 

Покретање прекршајног 

поступка  

предвиђена казна од 50.000 до 

150.000 динара 
Да 

4 
7-00-

15/2018-04 
Прекршајни суд у Београду 

Покретање прекршајног 
поступка  

предвиђена казна од 50.000 до 
150.000 динара 

Да 

5 
7-00-

16/2018-04 
Прекршајни суд у Београду 

Покретање прекршајног 

поступка  

предвиђена казна од 50.000 до 

150.000 динара 
Да 

6 
7-00-

17/2018-04 
Прекршајни суд у Београду 

Покретање прекршајног 
поступка  

предвиђена казна од 50.000 до 
150.000 динара 

Да 

7 
7-00-

18/2018-04 
Прекршајни суд у Београду 

Покретање прекршајног 

поступка  

предвиђена казна од 50.000 до 

150.000 динара 
Да 

8 
7-00-

19/2018-04 
Прекршајни суд у Београду 

Покретање прекршајног 
поступка  

предвиђена казна од 50.000 до 
150.000 динара 

Да 

9 
7-00-

20/2018-04 
Прекршајни суд у Београду 

Покретање прекршајног 

поступка  

предвиђена казна од 50.000 до 

150.000 динара 
Да 

10 
7-00-

30/2018-04 
Прекршајни суд у Београду 

Покретање прекршајног 

поступка  

предвиђена казна за правно лице 
од 100.000 до 1.000.000 динара а 

за одговорно лице у правном 

лицу од 10.000 до 150.000 динара 

Да 

11 
7-00-

31/2018-04 
Прекршајни суд у Београду 

Покретање прекршајног 

поступка  

предвиђена казна од 50.000 до 

150.000 динара 
Да 

12 
7-00-

34/2018-04 
Прекршајни суд у Београду 

Покретање прекршајног 
поступка  

предвиђена казна од 50.000 до 
150.000 динара 

Да 

13 
7-00-

35/2018-04 
Прекршајни суд у Београду 

Покретање прекршајног 

поступка  

предвиђена казна од 50.000 до 

150.000 динара 
Да 

14 
7-00-

36/2018-04 
Прекршајни суд у Београду 

Покретање прекршајног 
поступка  

предвиђена казна од 50.000 до 
150.000 динара 

Да 

15 
7-00-

37/2018-04 
Прекршајни суд у Београду 

Покретање прекршајног 

поступка  

предвиђена казна од 50.000 до 

150.000 динара 
Да 

16 
7-00-

38/2018-04 
Прекршајни суд у Београду 

Покретање прекршајног 

поступка  

предвиђена казна од 50.000 до 

150.000 динара 
Да 

17 
7-00-

39/2018-04 
Прекршајни суд у Београду 

Покретање прекршајног 

поступка  

предвиђена казна од 50.000 до 

150.000 динара 
Да 

18 
7-00-

43/2018-04 
Прекршајни суд у Београду 

Покретање прекршајног 

поступка  

предвиђена казна за правно лице 
од 100.000 до 1.000.000 динара а 

за одговорно лице у правном 

лицу од 10.000 до 150.000 динара 

Да 

19 
7-00-

54/2018-04 
Прекршајни суд у Београду 

Покретање прекршајног 
поступка  

предвиђена казна од 50.000 до 
150.000 динара 

Да 

20 
7-00-

55/2018-04 
Прекршајни суд у Београду 

Покретање прекршајног 

поступка  

предвиђена казна од 50.000 до 

150.000 динара 
Да 
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  Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја                  

 Министарства културе и информисања, Београд за 2018. годину 

 

б) Судски спорови - Потенцијалне обавезе 

Табела број 10: Подаци о споровима у којима је Субјект ревизије тужена страна 

Секретаријат   

у хиљадама динара  

Р.бр Ознака списа  
Суд или други орган пред 

којим се води поступак 
Предмет Вредност  

Стање спора  

У току                             

(да/не) 

Окончано (број 

и датум 

пресуде/решења) 

1 7-00-7/2016-07 Привредни суд у Београду  НакнaдА штете 700.000 да   

2 7-00-27/2017-07 Привредни суд у Београду 
 Неплаћене ауторске 

накнаде 
14.520 да   

3 7-00-43/2017-07 Виши суд у Београду накнада штете  2.000. да   

4 7-00-43/2016-07 Виши суд у Београду 
Утврђење апсолутне 
ништавости уговора 

8.000 да   

5 7-00-1/2018-07 Основни суд у Лебану  накнада 10 не 

П.бр.517/2017 од 

22.03.2018. 

године 

6 7-00-56/2015-07 Привредни суд у Београду 

Стечаја над 

друштвом Монтера 

доо Београд 

4.764 да   

7 7-00-45/2016-07 Виши суд у Београду  Исплата 100.000 Евра да Прекид поступка  

8 7-00-41/2015-07 Привредни суд у Београду Ауторске накнаде 1.445 да   

9 7-00-46/2016-07 Основни суд у Новом Саду 
Стицања својине 

одржајем 
2.000 да   

10 7-00-13/2012-02 Привредни суд у Београду  исељење 3.000 да   

11 7-00-2/2018-07 Управни суд у Београду Поништај Решења 72 да   

12 7-00-16/2019-07 Управни суд у Београду Поништај Решења 19.500 да   

13 7-00-58/2018-07 Управни суд у Београду Поништај Решења 

неизвесност 

исхода спора и 
одређивања 

трошкова 

спора 

да   

14 7-00-63/2018-07 Управни суд у Београду Поништај Решења 

тражени су 
трошкови 

поступка 

колико буду 
износили до 

окончања 

да   

15 7-00-24/2018-07 Управни суд у Београду Поништај Решења 

тражени су 

трошкови 

поступка 

колико буду 
износили до 

окончања 

да   

16 7-00-22/2018-07 Управни суд у Београду Поништај Решења 

тражени су 
трошкови 

поступка 

колико буду 
износили до 

окончања 

да   

17 7-00-66/2018-07 Управни суд у Београду Поништај Решења 

неизвесност 

исхода спора и 
одређивања 

трошкова 

спора 

да   

18 7-00-51/2018-07 Управни суд у Београду Поништај Решења 
200.000,00 

динара 
да   

19 7-00-33/2017-07 Управни суд у Београду Поништај Решења 
неизвесност 

исхода спора и 

одређивања 

трошкова 
спора 

да   

20 7-00-15/2017-07 Управни суд у Београду Поништај Решења да   

21 7-00-16/2017-07 Управни суд у Београду Поништај Решења да   

22 7-00-14/2017-01 Управни суд у Београду Поништај Решења да   

23 7-00-10/2018-07 Управни суд у Београду Поништај Решења да   

24 7-00-20/2016-07 Управни суд у Београду Поништај Решења да   

25 7-00-49/2015-07 Управни суд у Београду Поништај Решења 0 не 
17 У 12712/15 од 

25.02.2019. г. 

26 7-00-38/2016-07 Управни суд у Београду Поништај Решења 76 не 

 20 У 8799/16 од 

6.02.2019. 

г.(извршено 76 
хиљада динара) 

27 7-00-18/2019-07 Управни суд у Београду Поништај Решења неизвесност да   



 

 

 32 
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 Министарства културе и информисања, Београд за 2018. годину 

Р.бр Ознака списа  
Суд или други орган пред 

којим се води поступак 
Предмет Вредност  

Стање спора  

У току                             

(да/не) 

Окончано (број 

и датум 

пресуде/решења) 

исхода спора и 

одређивања 
трошкова 

спора 

 

Сектор за информисање и медије 

у хиљадама динара 

Р.бр. Ознака списа  Суд Предмет Вредност  

Стање спора  

У току                                  

(да/не) 

Окончано (број и 

датум 

пресуде/решења) 

1 451-04-2720/2015-04    
Књижевно уметничко друштво 

"Тibiscus"  
100 да   

2 451-04-3554/2015-04    
Заједница хрвата београда "Тин 
Ујевић“ 

600 да   

3 451-04-2504/2016-04    Доо телевизија канал 9 Крагујевац  930 да   

4 451-04-2678/2016-04  

Привредни 

суд у 
Београду 

Партизанска штампа – новине и 

магазини д.о.о  
800   

Број: 32 П-

1460/2018 
20.12.2018. 

5 451-4-3586/2016-04    НВО Клокот радио  400 да   

6 451-04-2564/2016-04  

Привредни 

суд у 
Београду 

Радио антена чаглавица 401   
38. - П. 1461/2018 

12.06.2018.  

7 451-04-4804/2017-04    

Агенција за производњу 

кинематографских дела, аудио-
визуелних производа и 

телевизијског програма јсп Београд 

(Звездара)  

750 да   

8 451-04-4818/2017-04    Клуб Срба истарске жупаније Пула  500 да   

9 451-04-4885/2017-04  

Привредни 

суд у 

Београду 

Новинско издавачко привредно 
друшто врањске д.о.о.  

    
29. П 5099/2018 
4.12.2018. 

10 451-04-4913/2017-04    
Новинско издавачко привредно 
друшто врањске д.о.о.  

1.000 да   

11 451-04-5046/2017-04  

Привредни 

суд у 

Београду 

Омладински савјет Милићи  800 

Пресуда 

(изјављена 

жалба) 

32 П 5098/2018 

20.12.2018. 

12 451-04-4701/2017-04    
ТВ јединство Медиа тим д.о.о Нови 

пазар  
400 да   

13 451-04-5045/2017-04   
Центар младих Угљевик, 
омладинска организација, Угљевик  

900 да   
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  Финансијски извештаји  Министарства културе и информисања, Београд за 2018. годину 

 

У наставку су дати финансијски извештаји Министарства културе и информисања за 2018. годину. 

 

БИЛАНС СТАЊА 

на дан 31.12. 2018. године 

у хиљадама динара 

Ознака ОП Број конта Опис 

Износ из 

претходне 

године (почетно 

стање) 

Износ текуће године 

Бруто Исправка вредности Нето (5-6) 

1 2 3 4 5 6 7 

    АКТИВА         

1001 0 НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1002+ 1020) 9.053 31.663 11.644 20.019 

1002 10000 
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У СТАЛНИМ СРЕДСТВИМА (1003+ 

1007+1009+ 1011 + 1015+ 1018) 
9.053 31.663 11.644 20.019 

1003 11000 НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (од 1004 до 1006) 7.141 29.751 11.262 18.489 

1004 11100 Зграде и грађевински објекти         

1005 11200 Опрема 7.141 29.751 11.262 18.489 

1018 16000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (1019) 1.912 1.912 382 1.530 

1019 16100 Нематеријална имовина 1.912 1.912 382 1.530 

1028 100000 ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1029+ 1049+ 1067) 678.256 687.167   687.167 

1049 120000 

НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, ХАРТИЈЕ ОД 

ВРЕДНОСТИ, ПОТРАЖИВАЊА И КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ (1050+ 

1060+ 1062) 

677.858 676.679   676.679 

1050 121000 
НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, ХАРТИЈЕ ОД 

ВРЕДНОСТИ (ол 1051 до 1059) 
2.676 1.060   1.060 

1051 121100 Жиро и текући рачуни 2.676 1.060   1.060 

1060 122000 КРАТКОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (1061) 674.118 674.703   674.703 

1061 122100 Потраживања по основу продаје и друга потраживања 674.1 18 674.703   674.703 

1062 123000 КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ (од 1063 до 1066) 1.064 916   916 

1064 123200 Дати аванси, депозити и кауниЈе 1.064 916   916 

1067 130000 АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1068) 398 10.488   10.488 

1068 131000 АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАИИЧЕЊА (од 1069 до 1071) 398 10.488   10.488 

1069 131100 Разграничени расходи до једне године 398 69   69 

1070 131200 Обрачунати неплаћени расходи и издаци   10.419   10.419 

1072   УКУПНА АКТИВА (1001 + 1028) 687.309 718.830 11.644 707.186 

 

Oзнака ОП Број конта Опис 
Износ 

Претходна година Текућа година 

1 2 3 4 5 

    ПАСИВА     

1074 200000 ОБАВЕЗЕ (1075 + 1099+ 1118+1173+1198+ 1212) 675.579 686.107 
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1118 230000 
ОБАВЕЗЕ НО ОСНОВУ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (1119+ 1125 + 1131 + 1137+ 1141+ 1147+ 

1153+ 1161 + 1167) 
  9.516 

1119 231000 ОБАВЕЗЕ ЗА ПЛАТЕ И ДОДАТКЕ (од 1120 до 1124)   7.913 

1120 231100 Обавезе за нето плате и додатке   5.652 

1121 231200 Обавезе по основу пореза на плате и додатке   686 

1122 231300 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на плате и додатке   1.108 

1123 231400 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на плате и додатке   408 

1124 231500 Обавсзе по основу доприноса за незапосленост на плате и додатке   59 

1137 234000 
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНИХ ДОПРИНОСА НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (ол 1138 
до 1140) 

  1.357 

1138 234100 Обавезе по основу доприноса за пензи јско и инвалидско осигурање на терет послодавиа   949 

1139 234200 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на терет послодавца   408 

1147 236000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦПЈАЛНЕ ПОМОЋИ ЗАПОСЛЕПИМА (од 1148 до 1152)   229 

114Х 236100 Обавезе по основу нето исплата социјапне помоћн запосленима   141 

1149 236200 Обавезе по основу пореза на социјалну помоћ запосленима   16 

1150 236300 
Обавезе по основу доприноса за пензиЈско и ннвалидско осигурање за социјалну помоћ 

запосленима 
  51 

1151 236400 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за социјалну помоћ запосленнма   20 

1152 236500 Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за социјалну помоћ запосленима   1 

1153 237000 СЛУЖБЕНА ПУТОВАЊА И УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 1154 ло 1160)   17 

1154 237100 Обавезе по основу нето исплата за службена путовања   17 

1173 240000 
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОСТАЛИХ РАСХОДА, ИЗУЗЕВ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 

(1174+ 1179+ 1184+ 1189 + 1192) 
  76 

1192 245000 ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ РАСХОДЕ (од 1193 до 1197)   76 

1195 245300 Обавезе но основу казни и пенала по решењима судова   76 

1198 250000 ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (1199+ 1203+ 1206+ 1208)   826 

1203 252000 ОБАВЕЗЕ Г1РЕМА ДОБАВЉАЧПМА (1204 + 1205)   826 

1204 252100 Добављачи у земљи   826 

1212 290000 ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1213) 675.579 675.689 

1213 291000 ПАСИВПА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (ол 1214 ло 1217) 675.579 675.689 

1215 291200 Разганичени плаћени расходи и издаци 1.461 985 

1216 291300 Обрачунаги ненаплаћени приходи и примања 674.118 674.118 

1217 291900 Остала пасивна временска разграничења   586 

1218 300000 
КАПИТАЛ, УТВРЋИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА И ВАНБИЛАНСНА 

ЕВИДЕНЦИЈА (1219+ 1229- 1230+ 1231 - 1232 + 1233 - 1234) 
11.729 21.079 

1219 310000 КАПИТАЛ (1220) 10.614 22.695 

1220 311000 КАПИТАЛ (1221 + 1222 - 1223 + 1224 + 1225- 1226 + 1227 + 1228) 10.614 22.695 

1221 311100 Нефинансијска имовина у сталним средствима 9.053 20.019 

1227 311700 Пренета неутрошена средства из ранијих година 1.561 2.676 

1229 321121 Вишак прихода и примања - суфицит 1.115   

1230 321122 Мањак прихода н мримања - дефицит   1.616 

1239   УКУПНА ПАСИВА (1074 + 1218) 687.308 707.186 
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ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА 

у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године 

 

Функција 820 – Програм 1201 – Програмска активност 0001 

у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 58.670 56.692 56.692 

     
5002 700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 58.670 56.692 56.692 

     5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 58.670 56.692 56.692 

     5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 58.670 56.692 56.692 

     5105 791100 Приходи из буџета 58.670 56.692 56.692 

     5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 58.670 56.692 56.692 

     
5172 

 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 58.670 56.692 56.692 

     
5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 58.670 56.692 56.692 

     
5174 410000 

РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 

+ 5188 + 5190 + 5192 + 5194) 52.022 50.908 50.908 

     
5175 411000 

ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ 

(ЗАРАДЕ) (5176) 42.631 42.156 42.156 

     5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 42.631 42.156 42.156 

     
5177 412000 

СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 

ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 5180) 7.631 7.546 7.546 

     5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 5.107 5.059 5.059 

     5179 412200 Допринос за здравствено осигурање 2.203 2.171 2.171 

     5180 412300 Допринос за незапосленост 321 316 316 

     5188 415000 НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 1.600 1.090 1.090 

     5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 1.600 1.090 1.090 

     
5190 416000 

НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ 

РАСХОДИ (5191) 160 117 117 

     5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 160 117 117 

     
5196 420000 

КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 

5220 + 5228 + 5231)  6.648 5.784 5.784 

     5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 6.648 5.784 5.784 

     5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи 1.000 421 421 

     5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 5.548 5.295 5.295 
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5208 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада 100 68 68 

     5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 58.670 56.692 56.692 

     
5436 

 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 58.670 56.692 56.692 

     
5437 

 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 58.670 56.692 56.692 

      

Функција 820 – Програм 1201 – Програмска активност 0002 

У хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 

Из донација 

и помоћи 

Из  

осталих извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД 

ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 23.178 19.276 19.276 

     

5002 700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 

5103) 23.178 19.276 19.276 

     5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 23.178 19.276 19.276 

     5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 23.178 19.276 19.276 

     5105 791100 Приходи из буџета 23.178 19.276 19.276 

     
5171 

 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА 

(5001 + 5131) 23.178 19.276 19.276 

     

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 

5341) 23.178 19.276 19.276 

     
5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 

+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324) 23.178 19.276 19.276 

     
5174 410000 

РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 

+ 5181 + 5183 + 5188 + 5190 + 5192 + 5194) 18.757 17.863 17.863 

     
5175 411000 

ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ 

ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176) 14.571 13.965 13.965 

     5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 14.571 13.965 13.965 

     
5177 412000 

СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 

ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 5180) 2.610 2.500 2.500 

     
5178 412100 

Допринос за пензијско и инвалидско 
осигурање 1.700 1.676 1.676 

     5179 412200 Допринос за здравствено осигурање 805 719 719 

     5180 412300 Допринос за незапосленост 105 105 105 

     5188 415000 НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА 1.575 1.398 1.398 
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ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 1.575 1.398 1.398 

     
5190 416000 

НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ 

ПОСЕБНИ РАСХОДИ (5191) 1 

       
5191 416100 

Награде запосленима и остали посебни 
расходи 1 

       
5196 420000 

КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 

5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231)  4.421 1.413 1.413 

     
5205 422000 

ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 

5210) 2.421 632 632 

     5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи 510 53 53 

     
5207 422200 

Трошкови службених путовања у 

иностранство 1.900 571 571 
     5208 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада 11 8 8 

     5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 2.000 781 781 

     5216 423500 Стручне услуге 2.000 781 781 

     
5435 

 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 

5387) 23.178 19.276 19.276 

     

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД 

ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5001) 23.178 19.276 19.276 

     
5437 

 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 23.178 19.276 19.276 

      

Функција 820 – Програм 1201 – Програмска активност 0003 

у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 127.148 105.666 105.666 

     
5002 700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 127.148 105.666 105.666 

     5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 127.148 105.666 105.666 

     5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 127.148 105.666 105.666 

     5105 791100 Приходи из буџета 127.148 105.666 105.666 
     5171 

 
УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 127.148 105.666 105.666 

     
5172 

 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 127.148 105.666 105.666 

     5173 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 115.251 97.400 97.400 
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5293 + 5309 + 5324) 

5174 410000 
РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 

+ 5188 + 5190 + 5192 + 5194) 50.783 46.974 46.974 

     
5175 411000 

ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ 

(ЗАРАДЕ) (5176) 36.854 35.456 35.456 

     5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 36.854 35.456 35.456 

     
5177 412000 

СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 

ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 5180) 6.915 6.335 6.335 

     5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 4.249 4.247 4.247 
     5179 412200 Допринос за здравствено осигурање 2.376 1.823 1.823 

     5180 412300 Допринос за незапосленост 290 265 265 

     5181 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (5182) 500 86 86 

     5182 413100 Накнаде у натури 500 86 86 
     

5183 414000 
СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 5184 до 

5187) 4.749 3.878 3.878 

     
5184 414100 

Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет 

фондова 700 586 586 
     5185 414200 Расходи за образовање деце запослених 

        5186 414300 Отпремнине и помоћи 500 106 106 

     
5187 414400 

Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже 

породице и друге помоћи запосленом 3.549 3.186 3.186 

     5188 415000 НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 1.300 952 952 

     5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 1.300 952 952 
     

5190 416000 
НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ 

РАСХОДИ (5191) 465 267 267 

     5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 465 267 267 

     
5196 420000 

КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 

5220 + 5228 + 5231)  58.157 49.985 49.985 

     5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 4.135 3.314 3.314 

     5198 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 15 

       5201 421400 Услуге комуникација 3.600 3.078 3.078 

     5202 421500 Трошкови осигурања 350 232 232 
     5203 421600 Закуп имовине и опреме 120 

       5204 421900 Остали трошкови 50 4 4 

     5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 4.222 2.191 2.191 

     5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи 1.442 694 694 

     5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 2.700 1.475 1.475 

     5208 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада 80 22 22 

     5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 42.992 38.066 38.066 

     5212 423100 Административне услуге 1.000 478 478 

     5213 423200 Компјутерске услуге 2.480 2.230 2.230 

     5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 600 525 525 

     5215 423400 Услуге информисања 5.000 4.241 4.241 
     5216 423500 Стручне услуге 26.000 23.605 23.605 
     5218 423700 Репрезентација 4.700 4.370 4.370 
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5219 423900 Остале опште услуге 3.212 2.617 2.617 

     5228 425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (5229 + 5230) 1.310 996 996 

     5230 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 1.310 996 996 

     5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 5.498 5.419 5.419 

     5232 426100 Административни материјал 2.688 2.636 2.636 
     5234 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 1.260 1.258 1.258 
     5235 426400 Материјали за саобраћај 1.470 1.463 1.463 

     5240 426900 Материјали за посебне намене 80 61 61 

     
5324 480000 

ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 

5339) 6.311 441 441 

     
5328 482000 

ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И 

КАМАТЕ (од 5329 до 5331) 310 166 166 

     5329 482100 Остали порези 250 161 161 

     5330 482200 Обавезне таксе 10 

       5331 482300 Новчане казне, пенали и камате 50 5 5 
     

5332 483000 
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ 

СУДОВА (5333) 6.000 275 275 

     5333 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова 6.000 275 275 

     
5337 485000 

НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ 

НАНЕТУ ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА (5338) 1 

       
5338 485100 

Накнада штете за повреде или штету нанету од стране 

државних органа 1 

       
5341 500000 

ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 

5364 + 5373 + 5376 + 5384) 11.897 8.266 8.266 

     
5342 510000 

ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 

5362) 11.897 8.266 8.266 

     
5343 511000 

ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 

5347) 1 

       5346 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 1 

       5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357) 8.896 8.266 8.266 

     5350 512200 Административна опрема 8.896 8.266 8.266 

     5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363) 3.000 

       5363 515100 Нематеријална имовина 3.000 

       5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 127.148 105.666 105.666 

     
5436 

 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 127.148 105.666 105.666 

     
5437 

 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 127.148 105.666 105.666 
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Функција 820 – Програм 1201 – Програмска активност 0004 
у хиљадама динара 

Ознака ОП Број конта Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД 

ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 43.700 43.051 43.051 

          

5002 700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 

5103) 43.700 43.051 43.051 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 43.700 43.051 43.051           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 43.700 43.051 43.051           

5105 791100 Приходи из буџета 43.700 43.051 43.051           

5106 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 

5131) 43.700 43.051 43.051 

          

5107 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 

5341) 43.700 43.051 43.051 

          

5108 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 

5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324) 43.700 43.051 43.051 

          

5131 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 

5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231)  700 665 665 

          

5146 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 700 665 665           

5151 423500 Стручне услуге 700 665 665           

5259 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 

5334 + 5337 + 5339) 43.000 42.386 42.386 

          

5260 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 43.000 42.386 42.386 

          

5262 481900 
Дотације осталим непрофитним 

институцијама 43.000 42.386 42.386 

          

5370 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 

5387) 43.700 43.051 43.051 

          

5371 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД 

ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5001) 43.700 43.051 43.051 

          

5372 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 43.700 43.051 43.051 
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Функција 820 – Програм 1201 – Програмска активност 0005 
у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 150.000 142.113 142.113 

          

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 150.000 142.113 142.113 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 150.000 142.113 142.113           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 150.000 142.113 142.113           

5105 791100 Приходи из буџета 150.000 142.113 142.113           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 150.000 142.113 142.113           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 150.000 142.113 142.113 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 150.000 142.113 142.113 

          

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 

+ 5300 + 5303 + 5306) 150.000 142.113 142.113 

          

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 

+ 5302) 150.000 142.113 142.113 

          

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 65.000 61.307 61.307           

5302 463200 Капитални трансфери осталим нивоима власти 85.000 80.806 80.806           

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 150.000 142.113 142.113           

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 150.000 142.113 142.113 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 150.000 142.113 142.113 

          

 

Функција 820 – Програм 1202 – Програмска активност 0001 

у хиљадама динарa 

Ознака ОП Број конта Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД 

ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 370.300 341.109 341.109 

          

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 370.300 341.109 341.109 
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5103) 

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 370.300 341.109 341.109           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 370.300 341.109 341.109           

5105 791100 Приходи из буџета 370.300 341.109 341.109           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 

5131) 370.300 341.109 341.109 

          

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 

5341) 370.300 341.109 341.109 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 

5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324) 370.300 341.109 341.109 

          

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 

5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231)  18.400 17.527 17.527 

          

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 1.400 902 902           

5216 423500 Стручне услуге 1.400 902 902           

5220 424000 
СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 

5227) 17.000 16.626 16.626 

          

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 17.000 16.626 16.626           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ 

(5294 + 5297 + 5300 + 5303 + 5306) 319.900 291.589 291.589 

          

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА 

ВЛАСТИ (5301 + 5302) 319.900 291.589 291.589 

          

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 170.000 152.846 152.846           

5302 463200 Капитални трансфери осталим нивоима власти 149.900 138.742 138.742           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 

5334 + 5337 + 5339) 32.000 31.993 31.993 

          

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 32.000 31.993 31.993 

          

5327 481900 
Дотације осталим непрофитним 

институцијама 32.000 31.993 31.993 

          

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 

5387) 370.300 341.109 341.109 

          

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД 

ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5001) 370.300 341.109 341.109 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 370.300 341.109 341.109 

          

Функција 820 – Програм 1202 – Програмска активност 0005 
у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 80.000 80.000 80.000           
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НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 80.000 80.000 80.000 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 80.000 80.000 80.000           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 80.000 80.000 80.000           

5105 791100 Приходи из буџета 80.000 80.000 80.000           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 80.000 80.000 80.000           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 80.000 80.000 80.000 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 80.000 80.000 80.000 

          

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 

5339) 80.000 80.000 80.000 

          

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5326 + 5327) 80.000 80.000 80.000 

          

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 80.000 80.000 80.000           

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 80.000 80.000 80.000           

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 80.000 80.000 80.000 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 80.000 80.000 80.000 

          

 

Функција 820 – Програм 1202 – Програмска активност 0006 

у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 68.000 68.000 68.000 

          

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 68.000 68.000 68.000 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 68.000 68.000 68.000           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 68.000 68.000 68.000           

5105 791100 Приходи из буџета 68.000 68.000 68.000           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 68.000 68.000 68.000           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 68.000 68.000 68.000 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 68.000 68.000 68.000 
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5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 

5339) 68.000 68.000 68.000 

          

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5326 + 5327) 68.000 68.000 68.000 

          

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 68.000 68.000 68.000           

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 68.000 68.000 68.000           

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 68.000 68.000 68.000 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 68.000 68.000 68.000 

          

 

Функција 820 – Програм 1202 – Програмска активност 0008 

у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 

 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 56.000 56.000 56.000 

          

5002 700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 56.000 56.000 56.000 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 56.000 56.000 56.000           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 56.000 56.000 56.000           

5105 791100 Приходи из буџета 56.000 56.000 56.000           

5171 

 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 56.000 56.000 56.000           

5172 

 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 56.000 56.000 56.000 

          

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 56.000 56.000 56.000 

          

5324 480000 

ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 

5339) 56.000 56.000 56.000 

          

5325 481000 

ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5326 + 5327) 56.000 56.000 56.000 

          

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 56.000 56.000 56.000           

5435 

 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 56.000 56.000 56.000           

5436 

 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 56.000 56.000 56.000 

          

5437 

 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 56.000 56.000 56.000 
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Функција 820 – Програм 1202 – Програмска активност 0009 
у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 51.510 50.601 50.601 

          

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 51.510 50.601 50.601 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 51.510 50.601 50.601           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 51.510 50.601 50.601           

5105 791100 Приходи из буџета 51.510 50.601 50.601           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 51.510 50.601 50.601           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 51.510 50.601 50.601 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 46.510 45.670 45.670 

          

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 

5220 + 5228 + 5231)  27.510 26.712 26.712 

          

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 1.510 1.227 1.227           

5212 423100 Административне услуге 170 

  

          

5215 423400 Услуге информисања 30 28 28           

5216 423500 Стручне услуге 710 683 683           

5217 423600 Услуге за домаћинство и угоститељство 600 516 516           

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 26.000 25.484 25.484           

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 26.000 25.484 25.484           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 

+ 5300 + 5303 + 5306) 12.000 12.000 12.000 

          

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 

+ 5302) 12.000 12.000 12.000 

          

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 12.000 12.000 12.000           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 

5339) 7.000 6.958 6.958 

          

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5326 + 5327) 7.000 6.958 6.958 

          

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 7.000 6.958 6.958           

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 

5364 + 5373 + 5376 + 5384) 5.000 4.931 4.931 

          

5342 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 

5362) 5.000 4.931 4.931 

          

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357) 5.000 4.931 4.931           

5350 512200 Административна опрема 5.000 4.931 4.931           

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 51.510 50.601 50.601           
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5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 51.510 50.601 50.601 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 51.510 50.601 50.601 

          

 

Функција 820 – Програм 1202 – Програмска активност 0011 

у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 105.115 102.931 102.931 

          

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 105.115 102.931 102.931 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 105.115 102.931 102.931           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 105.115 102.931 102.931           

5105 791100 Приходи из буџета 105.115 102.931 102.931           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 105.115 102.931 102.931           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 105.115 102.931 102.931 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 105.115 102.931 102.931 

          

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 

5220 + 5228 + 5231)  19.000 18.329 18.329 

          

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 2.000 1.329 1.329           

5216 423500 Стручне услуге 2.000 1.329 1.329           

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 17.000 17.000 17.000           

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 17.000 17.000 17.000           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 

+ 5300 + 5303 + 5306) 69.400 67.923 67.923 

          

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 

+ 5302) 69.400 67.923 67.923 

          

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 69.400 67.923 67.923           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 

5339) 16.715 16.679 16.679 

          

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5326 + 5327) 16.715 16.679 16.679 

          

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 16.715 16.679 16.679           

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 105.115 102.931 102.931           
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5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 105.115 102.931 102.931 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 105.115 102.931 102.931 

          

 

Функција 820 – Програм 1202 – Програмска активност 0012 
у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 53.251 52.437 52.437 

          

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 53.251 52.437 52.437 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 53.251 52.437 52.437           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 53.251 52.437 52.437           

5105 791100 Приходи из буџета 53.251 52.437 52.437           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 53.251 52.437 52.437           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 53.251 52.437 52.437 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 53.251 52.437 52.437 

          

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 

5220 + 5228 + 5231)  5.000 4.987 4.987 

          

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 5.000 4.987 4.987           

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 5.000 4.987 4.987           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 

+ 5300 + 5303 + 5306) 30.366 30.049 30.049 

          

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 

+ 5302) 30.366 30.049 30.049 

          

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 30.366 30.049 30.049           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 

5339) 17.885 17.401 17.401 

          

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5326 + 5327) 17.885 17.401 17.401 

          

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 17.885 17.401 17.401           

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 53.251 52.437 52.437           

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 53.251 52.437 52.437 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 53.251 52.437 52.437 
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Функција 820 – Програм 1202 – Програмска активност 0013 

у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 1.000 999 999 

          

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 1.000 999 999 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 1.000 999 999           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 1.000 999 999           

5105 791100 Приходи из буџета 1.000 999 999           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 1.000 999 999           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 1.000 999 999 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 1.000 999 999 

          

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 

+ 5300 + 5303 + 5306) 1.000 999 999 

          

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 

+ 5302) 1.000 999 999 

          

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 1.000 999 999           

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 1.000 999 999           

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 1.000 999 999 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 1.000 999 999 

          

 

Функција 820 – Програм 1203 – Програмска активност 0001 

у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 82.350 81.168 81.168 

          

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 82.350 81.168 81.168 
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5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 82.350 81.168 81.168           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 82.350 81.168 81.168           

5105 791100 Приходи из буџета 82.350 81.168 81.168           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 82.350 81.168 81.168           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 82.350 81.168 81.168 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 82.350 81.168 81.168 

          

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 

5220 + 5228 + 5231)  17.050 16.367 16.367 

          

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 750 633 633           

5216 423500 Стручне услуге 750 633 633           

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 16.300 15.734 15.734           

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 16.300 15.734 15.734           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 

+ 5300 + 5303 + 5306) 38.750 38.251 38.251 

          

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 

+ 5302) 38.750 38.251 38.251 

          

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 38.750 38.251 38.251           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 

5339) 26.550 26.550 26.550 

          

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5326 + 5327) 26.550 26.550 26.550 

          

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 26.550 26.550 26.550           

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 82.350 81.168 81.168           

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 82.350 81.168 81.168 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 82.350 81.168 81.168 

          

 

Функција 820 – Програм 1203 – Програмска активност 0002 

у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 91.300 89.823 89.823 

          

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 91.300 89.823 89.823 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 91.300 89.823 89.823           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 91.300 89.823 89.823           
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5105 791100 Приходи из буџета 91.300 89.823 89.823           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 91.300 89.823 89.823           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 91.300 89.823 89.823 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 91.300 89.823 89.823 

          

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 

5220 + 5228 + 5231)  42.500 42.077 42.077 

          

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 500 237 237           

5216 423500 Стручне услуге 500 237 237           

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 42.000 41.840 41.840           

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 42.000 41.840 41.840           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 

+ 5300 + 5303 + 5306) 22.000 21.246 21.246 

          

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 

+ 5302) 22.000 21.246 21.246 

          

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 22.000 21.246 21.246           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 

5339) 26.800 26.500 26.500 

          

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5326 + 5327) 26.800 26.500 26.500 

          

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 26.800 26.500 26.500           

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 91.300 89.823 89.823           

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 91.300 89.823 89.823 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 91.300 89.823 89.823 

          

 

Функција 820 – Програм 1203 – Програмска активност 0003 

у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 177.000 174.881 174.881 

          

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 177.000 174.881 174.881 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 177.000 174.881 174.881           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 177.000 174.881 174.881           

5105 791100 Приходи из буџета 177.000 174.881 174.881           
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5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 177.000 174.881 174.881           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 177.000 174.881 174.881 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 177.000 174.881 174.881 

          

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 

5220 + 5228 + 5231)  138.500 137.021 137.021 

          

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 2.000 1.187 1.187           

5216 423500 Стручне услуге 2.000 1.187 1.187           

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 136.500 135.835 135.835           

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 136.500 135.835 135.835           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 

+ 5300 + 5303 + 5306) 8.500 8.117 8.117 

          

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 

+ 5302) 8.500 8.117 8.117 

          

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 8.500 8.117 8.117           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 

5339) 30.000 29.743 29.743 

          

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5326 + 5327) 30.000 29.743 29.743 

          

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 30.000 29.743 29.743           

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 177.000 174.881 174.881           

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 177.000 174.881 174.881 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 177.000 174.881 174.881 

          

 
Функција 820 – Програм 1203 – Програмска активност 0004 

у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 107.000 105.997 105.997 

          

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 107.000 105.997 105.997 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 107.000 105.997 105.997           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 107.000 105.997 105.997           

5105 791100 Приходи из буџета 107.000 105.997 105.997           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 107.000 105.997 105.997           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 107.000 105.997 105.997           
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НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 107.000 105.997 105.997 

          

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 

5220 + 5228 + 5231)  11.200 10.997 10.997 

          

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 450 285 285           

5216 423500 Стручне услуге 450 285 285           

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 10.750 10.712 10.712           

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 10.750 10.712 10.712           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 

+ 5300 + 5303 + 5306) 54.800 54.000 54.000 

          

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 

+ 5302) 54.800 54.000 54.000 

          

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 54.800 54.000 54.000           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 

5339) 41.000 41.000 41.000 

          

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5326 + 5327) 41.000 41.000 41.000 

          

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 41.000 41.000 41.000           

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 107.000 105.997 105.997           

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 107.000 105.997 105.997 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 107.000 105.997 105.997 

          

 

Функција 820 – Програм 1203 – Програмска активност 0005 
у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 107.150 105.724 105.724 

          

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 107.150 105.724 105.724 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 107.150 105.724 105.724           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 107.150 105.724 105.724           

5105 791100 Приходи из буџета 107.150 105.724 105.724           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 107.150 105.724 105.724           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 107.150 105.724 105.724 

          

5173 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 107.150 105.724 105.724           
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5293 + 5309 + 5324) 

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 

5220 + 5228 + 5231)  11.600 11.484 11.484 

          

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 600 484 484           

5216 423500 Стручне услуге 600 484 484           

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 11.000 11.000 11.000           

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 11.000 11.000 11.000           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 

+ 5300 + 5303 + 5306) 57.650 56.740 56.740 

          

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 

+ 5302) 57.650 56.740 56.740 

          

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 57.650 56.740 56.740           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 

5339) 37.900 37.500 37.500 

          

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5326 + 5327) 37.900 37.500 37.500 

          

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 37.900 37.500 37.500           

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 107.150 105.724 105.724           

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 107.150 105.724 105.724 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 107.150 105.724 105.724 

          

 

Функција 820 – Програм 1203 – Програмска активност 0006 
у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 45.000 44.266 44.266 

          

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 45.000 44.266 44.266 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 45.000 44.266 44.266           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 45.000 44.266 44.266           

5105 791100 Приходи из буџета 45.000 44.266 44.266           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 45.000 44.266 44.266           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 45.000 44.266 44.266 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 45.000 44.266 44.266 

          

5196 420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 4.870 4.578 4.578           
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5220 + 5228 + 5231)  

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 1.000 708 708           

5216 423500 Стручне услуге 1.000 708 708           

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 3.870 3.870 3.870           

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 3.870 3.870 3.870           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 

+ 5300 + 5303 + 5306) 12.130 11.980 11.980 

          

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 

+ 5302) 12.130 11.980 11.980 

          

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 12.130 11.980 11.980           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 

5339) 28.000 27.708 27.708 

          

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5326 + 5327) 28.000 27.708 27.708 

          

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 28.000 27.708 27.708           

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 45.000 44.266 44.266           

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 45.000 44.266 44.266 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 45.000 44.266 44.266 

          

Функција 820 – Програм 1203 – Програмска активност 0008 

у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 12.300 12.292 12.292 

          

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 12.300 12.292 12.292 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 12.300 12.292 12.292           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 12.300 12.292 12.292           

5105 791100 Приходи из буџета 12.300 12.292 12.292           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 12.300 12.292 12.292           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 12.300 12.292 12.292 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 12.300 12.292 12.292 

          

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 

5220 + 5228 + 5231)  5.300 5.292 5.292 

          

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 300 300 300           
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5216 423500 Стручне услуге 300 300 300           

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 5.000 4.992 4.992           

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 5.000 4.992 4.992           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 

+ 5300 + 5303 + 5306) 5.000 5.000 5.000 

          

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 

+ 5302) 5.000 5.000 5.000 

          

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 5.000 5.000 5.000           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 

5339) 2.000 2.000 2.000 

          

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5326 + 5327) 2.000 2.000 2.000 

          

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 2.000 2.000 2.000           

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 12.300 12.292 12.292           

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 12.300 12.292 12.292 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 12.300 12.292 12.292 

          

 

Функција 820 – Програм 1204 – Програмска активност 0001 

    у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 

199.291 197.374 197.374 

          

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 
199.291 197.374 197.374 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 199.291 197.374 197.374           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 199.291 197.374 197.374           

5105 791100 Приходи из буџета 199.291 197.374 197.374           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 199.291 197.374 197.374           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 
199.291 197.374 197.374 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 
199.291 197.374 197.374 

          

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 

5220 + 5228 + 5231)  
140.563 140.303 140.303 

          

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 1.671 1.652 1.652           

5216 423500 Стручне услуге 1.671 1.652 1.652           
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5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 138.892 138.651 138.651           

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 138.892 138.651 138.651           

5280 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (5281 + 5284 + 5287 + 5290) 1.000 791 791           

5281 451000 
СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ 

ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5282 + 5283) 
1.000 791 791 

          

5282 451100 
Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и 

организацијама 
1.000 791 791 

          

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 

5339) 
57.728 56.281 56.281 

          

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5326 + 5327) 
57.728 56.281 56.281 

          

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 57.728 56.281 56.281           

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 199.291 197.374 197.374           

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 
199.291 197.374 197.374 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 
199.291 197.374 197.374 

          

 

Функција 820 – Програм 1204 – Програмска активност 0003 

у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 9.260 9.107 9.107 

          

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 9.260 9.107 9.107 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 9.260 9.107 9.107           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 9.260 9.107 9.107           

5105 791100 Приходи из буџета 9.260 9.107 9.107           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 9.260 9.107 9.107           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 9.260 9.107 9.107 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 9.260 9.107 9.107 

          

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 

5220 + 5228 + 5231)  5.728 5.576 5.576 

          

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 280 129 129           

5216 423500 Стручне услуге 280 129 129           

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 5.448 5.447 5.447           
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5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 5.448 5.447 5.447           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 

5339) 3.532 3.531 3.531 

          

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5326 + 5327) 3.532 3.531 3.531 

          

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 3.532 3.531 3.531           

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 9.260 9.107 9.107           

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 9.260 9.107 9.107 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 9.260 9.107 9.107 

          

 

Функција 820 – Програм 1204 – Програмска активност 0005 
у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 20.320 20.099 20.099 

          

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 20.320 20.099 20.099 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 20.320 20.099 20.099           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 20.320 20.099 20.099           

5105 791100 Приходи из буџета 20.320 20.099 20.099           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 20.320 20.099 20.099           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 20.320 20.099 20.099 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 20.320 20.099 20.099 

          

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 

5220 + 5228 + 5231)  20.320 20.099 20.099 

          

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 320 176 176           

5216 423500 Стручне услуге 320 176 176           

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 20.000 19.923 19.923           

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 20.000 19.923 19.923           

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 20.320 20.099 20.099           

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 20.320 20.099 20.099 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 20.320 20.099 20.099 
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Функција 820 – Програм 1204 – Програмска активност 0006 
   у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 40.360 39.140 39.140 

          

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 40.360 39.140 39.140 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 40.360 39.140 39.140           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 40.360 39.140 39.140           

5105 791100 Приходи из буџета 40.360 39.140 39.140           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 40.360 39.140 39.140           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 40.360 39.140 39.140 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 40.360 39.140 39.140 

          

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 

5220 + 5228 + 5231)  28.360 28.190 28.190 

          

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 360 190 190           

5216 423500 Стручне услуге 360 190 190           

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 28.000 28.000 28.000           

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 28.000 28.000 28.000           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 

5339) 12.000 10.950 10.950 

          

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5326 + 5327) 12.000 10.950 10.950 

          

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 12.000 10.950 10.950           

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 40.360 39.140 39.140           

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 40.360 39.140 39.140 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 40.360 39.140 39.140 

          

 
Функција 820 – Програм 1204 – Програмска активност 0007 

у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 11.360 11.294 11.294           
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НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 11.360 11.294 11.294 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 11.360 11.294 11.294           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 11.360 11.294 11.294           

5105 791100 Приходи из буџета 11.360 11.294 11.294           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 11.360 11.294 11.294           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 11.360 11.294 11.294 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 11.360 11.294 11.294 

          

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 

5220 + 5228 + 5231)  7.360 7.294 7.294 

          

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 360 294 294           

5216 423500 Стручне услуге 360 294 294           

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 7.000 7.000 7.000           

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 7.000 7.000 7.000           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 

5339) 4.000 4.000 4.000 

          

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5326 + 5327) 4.000 4.000 4.000 

          

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 4.000 4.000 4.000           

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 11.360 11.294 11.294           

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 11.360 11.294 11.294 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 11.360 11.294 11.294 

          

 

Функција 820 – Програм 1204 – Програмска активност 0009 
у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 4.000.000 4.000.000 4.000.000 

          

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 4.000.000 4.000.000 4.000.000 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 4.000.000 4.000.000 4.000.000           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 4.000.000 4.000.000 4.000.000           

5105 791100 Приходи из буџета 4.000.000 4.000.000 4.000.000           
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5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 4.000.000 4.000.000 4.000.000           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 4.000.000 4.000.000 4.000.000 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 4.000.000 4.000.000 4.000.000 

          

5280 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (5281 + 5284 + 5287 + 5290) 4.000.000 4.000.000 4.000.000           

5281 451000 
СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ 

ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5282 + 5283) 4.000.000 4.000.000 4.000.000 

          

5282 451100 
Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и 
организацијама 4.000.000 4.000.000 4.000.000 

          

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 4.000.000 4.000.000 4.000.000           

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 4.000.000 4.000.000 4.000.000 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 4.000.000 4.000.000 4.000.000 

          

 

Функција 820 – Програм 1204 – Програмска активност 0010 
у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 

1.102.900 1.102.863 1.102.863 

          

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 
1.102.900 1.102.863 1.102.863 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 1.102.900 1.102.863 1.102.863           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 1.102.900 1.102.863 1.102.863           

5105 791100 Приходи из буџета 1.102.900 1.102.863 1.102.863           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 1.102.900 1.102.863 1.102.863           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 
1.102.900 1.102.863 1.102.863 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 
1.102.900 1.102.863 1.102.863 

          

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 

5220 + 5228 + 5231)  
200.000 199.963 199.963 

          

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 200.000 199.963 199.963           

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 200.000 199.963 199.963           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 

+ 5300 + 5303 + 5306) 
902.900 902.900 902.900 

          

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 

+ 5302) 
902.900 902.900 902.900 

          

5302 463200 Капитални трансфери осталим нивоима власти 902.900 902.900 902.900           
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5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 1.102.900 1.102.863 1.102.863           

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 
1.102.900 1.102.863 1.102.863 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 
1.102.900 1.102.863 1.102.863 

          

 
Функција 820 – Програм 1205 – Програмска активност 0005 

у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 70.400 59.817 59.817 

     
5002 700000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 70.400 59.817 59.817 

     5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 70.400 59.817 59.817 

     5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 70.400 59.817 59.817 

     5105 791100 Приходи из буџета 70.400 59.817 59.817 
     5171 

 
УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 70.400 59.817 59.817 

     
5172 

 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 72.432 61.849 59.817 

   

2.032 

 
5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 72.432 61.849 59.817 

   

2.032 

 
5196 420000 

КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 

5220 + 5228 + 5231)  11.852 10.243 9.291 

   

952 

 5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 900 332 332 

     5216 423500 Стручне услуге 900 332 332 

     5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 10.952 9.911 8.959 

   

952 

 5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 10.952 9.911 8.959 

   

952 

 
5293 460000 

ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 

+ 5300 + 5303 + 5306) 40.580 35.508 34.428 

   

1.080 

 
5297 462000 

ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5298 + 5299) 32.400 28.299 28.299 

     5298 462100 Текуће дотације међународним организацијама 32.400 28.299 28.299 

     
5300 463000 

ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 

+ 5302) 7.100 6.129 6.129 

     5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 7.100 6.129 6.129 

     5306 465000 ОСТАЛЕ ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5307 + 5308) 1.080 1.080 

    

1.080 

 5307 465100 Остале текуће дотације и трансфери 1.080 1.080 

    

1.080 

 
5324 480000 

ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 

5339) 20.000 16.098 16.098 
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5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5326 + 5327) 20.000 16.098 16.098 

     5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 20.000 16.098 16.098 

     5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 72.432 61.849 59.817 

   

2.032 

 
5436 

 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 70.400 59.817 59.817 

     
5437 

 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 72.432 61.849 59.817 

   

2.032 

 
5439 

 
Мањак прихода и примања – буџетски дефицит (5437 – 
5436) > 0 2.032 2.032 

    

2.032 

 5445 
 

МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5435 - 5171) > 0 2.032 2.032 

    

2.032 

  
Функција 820 – Програм 1205 – Програмска активност 0006 

у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 84.900 75.197 75.197 

          

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 84.900 75.197 75.197 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 84.900 75.197 75.197           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 84.900 75.197 75.197           

5105 791100 Приходи из буџета 84.900 75.197 75.197           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 84.900 75.197 75.197           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 84.900 75.197 75.197 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 84.900 75.197 75.197 

          

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 

5220 + 5228 + 5231)  53.900 46.233 46.233 

          

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 900 538 538           

5216 423500 Стручне услуге 900 538 538           

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 53.000 45.695 45.695           

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 53.000 45.695 45.695           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 

+ 5300 + 5303 + 5306) 8.500 8.498 8.498 

          

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 

+ 5302) 8.500 8.498 8.498 

          

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 8.500 8.498 8.498           

5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 22.500 20.466 20.466           
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5339) 

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5326 + 5327) 22.500 20.466 20.466 

          

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 22.500 20.466 20.466           

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 84.900 75.197 75.197           

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 84.900 75.197 75.197 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 84.900 75.197 75.197 

          

 
Функција 820 – Програм 1205 – Програмска активност 4001 

у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 161.546 161.546 161.546 
     

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 161.546 161.546 161.546      

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 161.546 161.546 161.546 
     

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 161.546 161.546 161.546 
     

5105 791100 Приходи из буџета 161.546 161.546 161.546 
     

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 161.546 161.546 161.546 
     

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 161.546 161.546 161.546      

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 161.546 161.546 161.546      

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 

+ 5300 + 5303 + 5306) 161.546 161.546 161.546      

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 

+ 5302) 161.546 161.546 161.546      

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 78.596 78.596 78.596 
     

5302 463200 Капитални трансфери осталим нивоима власти 82.950 82.950 82.950 
     

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 161.546 161.546 161.546 
     

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 161.546 161.546 161.546      

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 161.546 161.546 161.546      
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Функција 820 – Програм 1205 – Програмска активност 4002 
у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 40.275 40.275 40.275 
     

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 40.275 40.275 40.275      

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 40.275 40.275 40.275 
     

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 40.275 40.275 40.275 
     

5105 791100 Приходи из буџета 40.275 40.275 40.275 
     

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 40.275 40.275 40.275 
     

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 40.275 40.275 40.275      

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 40.275 40.275 40.275      

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 

+ 5300 + 5303 + 5306) 40.275 40.275 40.275      

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 

+ 5302) 40.275 40.275 40.275      

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 39.913 39.913 39.913 
     

5302 463200 Капитални трансфери осталим нивоима власти 362 362 362 
     

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 40.275 40.275 40.275 
     

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 40.275 40.275 40.275      

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 40.275 40.275 40.275      

 

Функција 820 – Програм 1205 – Програмска активност 7010 
у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 65.009 62.422 58.914 

   

3.509 
 

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 65.009 62.422 58.914 

   

3.509  
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5057 730000 
ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ  

(5058 + 5061 + 5066) 3.509 3.509 

    

3.509  

5061 732000 
ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ 

ОРГАНИЗАЦИЈА (од 5062 до 5065) 3.509 3.509 

    

3.509  

5062 732100 Текуће донације од међународних организација 3.509 3.509 

    

3.509 
 

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 61.500 58.914 58.914 

    
 

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 61.500 58.914 58.914 

    
 

5105 791100 Приходи из буџета 61.500 58.914 58.914 

    
 

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 65.009 62.422 58.914 

   

3.509 
 

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 65.341 62.006 58.914 

   

3.093  

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 65.341 62.006 58.914 

   

3.093  

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 

5220 + 5228 + 5231) 9.841 9.076 5.983 

   

3.093  

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 1.983 1.983 

    

1.983 
 

5216 423500 Стручне услуге 1.983 1.983 

    
1.983 

 
5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 7.858 7.093 5.983 

   

1.110 
 

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 7.858 7.093 5.983 

   

1.110 
 

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 

+ 5300 + 5303 + 5306) 55.500 52.930 52.930 

    

 

5297 462000 
ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

(5298 + 5299) 55.500 52.930 52.930 

    

 

5298 462100 Текуће дотације међународним организацијама 55.500 52.930 52.930 

    
 

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 65.341 62.006 58.914 

   

3.093 
 

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 65.009 62.422 58.914 

   

3.509  

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 65.341 62.006 58.914 

   

3.093  

5438 
 

Вишак прихода и примања – буџетски суфицит (5436 – 

5437) > 0 

 

416 

    

416  

5439 
 

Мањак прихода и примања – буџетски дефицит (5437 – 

5436) > 0 332 

      

 

5444 
 

ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5171 - 5435) > 0 

 

416 

    

416 
 

5445 
 

МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5435 - 5171) > 0 332 

      
 

 

Функција 820 – Програм 1206 – Програмска активност 0001 
у хиљадама динарa 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 206.029 203.541 203.541           
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НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5002 + 5106) 

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 206.029 203.541 203.541 

          

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 206.029 203.541 203.541           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 206.029 203.541 203.541           

5105 791100 Приходи из буџета 206.029 203.541 203.541           

5171 
 

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 206.029 203.541 203.541           

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 206.029 203.541 203.541 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 

+ 5293 + 5309 + 5324) 206.029 203.541 203.541 

          

5309 470000 
СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА 

ЗАШТИТА (5310 + 5314) 206.029 203.541 203.541 

          

5314 472000 
НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ 

БУЏЕТА (од 5315 до 5323) 206.029 203.541 203.541 

          

5321 472700 Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт 206.029 203.541 203.541           

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 206.029 203.541 203.541           

5436 
 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 206.029 203.541 203.541 

          

5437 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 206.029 203.541 203.541 

          

 

 

 

 

 

 


